

В молитве наша сила

Пособие для руководителей молитвенных групп на 2022 год

ВСТУПЛЕНИЕ

Молитва — это колыбель возрождения. Молитва — это мост от нашего бессилия к Божьему всемогуществу. В молитве открывается выход из любого лабиринта или тупика нашей жизни. Бог совершил множество чудес за прошедший год, когда мы молились о церкви вместе с библейскими героями. Мы научились молиться с твердой верой, полагаясь на библейские обетования. А Святой Дух совершал Свою работу: обращал людей, оживлял их желание благовествовать, возрождал церкви и восстанавливал нарушенные взаимоотношения.

Девиз молитвенного служения в этом году: «Я молюсь о провозглашении Трехангельской вести. Идем молиться вместе». Пусть Трехангельская весть во время молитвы по-новому озарит и одарит вас и членов вашей молитвенной группы более глубоким познанием Иисуса. Бог сегодня желает осуществить невероятное в вашей жизни и в ваших церквях. Его планы намного превосходят наши возможности, и только имея постоянную молитвенную связь с Ним, мы сможем выполнить ту задачу, которую он нам поставил. И Господь приглашает: «Воззови ко Мне — и Я отвечу тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь» (Иер. 33:3).

Присоединяйтесь в молитве о провозглашении Трехангельской вести, о возрождении, о перепосвящении нашему призванию в это последнее время и об обетованном излитии Святого Духа!

Где бы вы сейчас ни находились, Бог ближе, чем может показаться. Он желает излить Свои благословения на вашу семью, вашу церковь, ваших соседей и мир, в котором вы живете!

Материал для проведения молитвенных служений — это цитаты Э. Уайт из книги «Маранафа».

Молитвенное служение КСМ

Я молюсь о провозглашении Трехангельской вести. Идем молиться вместе...

Январь

Чтобы каждый член Церкви осознал важность Трехангельской вести и стал ее участником.

Февраль

Чтобы каждая поместная община стала центром распространения Трехангельской вести.

Март

О сохранении свободы для провозглашения Трехангельской вести на территории Кавказского Союза.

Апрель

Чтобы молодежь стала активным участником в распространении Трехангельской вести.

Май

Чтобы малые группы в каждой общине стали инструментом достижения Трехангельской вестью родных и друзей.

Июнь

Об усилении влияния Трехангельской вести посредством добрых дел и социального служения

Июль

О влиянии вести о здоровье как правой руки Трехангельской вести.

Август

О распространении Трехангельской вести посредством печатных изданий Церкви.

Сентябрь

О достижении Трехангельской вестью руководителей страны всех уровней и власть имущих людей.

Октябрь

Об осознании значимости исторической ценности адвентизма в свете Трехангельской вести

Ноябрь

О принятии Трехангельской вести инаковерующими

Декабрь

О могучем возрождении благочестия в среде Божьих детей через глубокое осознание сути Трехангельской вести.

Рекомендации по проведению молитвенных встреч

● В своих молитвах старайтесь быть краткими, произнося одно-два предложения по теме. Затем предоставляйте слово другим. Вы можете молиться столько раз, сколько пожелаете, точно так же, как вы участвуете в разговоре.

● Тишина — хорошая вещь, поскольку дает каждому время прислушаться к голосу Святого Духа.

● Огромным благословением также является совместное пение гимнов, направляемое Святым Духом. При этом наличие фортепиано не обязательно, так как можно прекрасно петь без инструментального сопровождения.

● Вместо того, чтобы расходовать ценное время молитвы разговорами о своих молитвенных просьбах, лучше просто совершить необходимые молитвы. После этого присутствующие могут также помолиться о ваших просьбах и обратиться к Божьим обетованиям относительно ваших нужд.

Божьи обетования

Мы имеем преимущество обратиться в молитве к обетованиям Божьим. Все Божьи заповеди и наставления — это тоже обетования. Бог никогда не попросит нас сделать то, что мы не в состоянии совершить без Его силы.

Во время молитвы не представляет труда сосредоточиться на наших нуждах, трудностях и проблемах. Но не в этом состоит цель молитвы. Молитва предназначена укреплять нашу веру. Поэтому мы рекомендуем вам во время молитв положиться на Божьи обетования. Оторвите свой взгляд от себя и своих слабостей и недостатков, направив его на Иисуса. Именно взирая на Иисуса, мы уподобляемся Ему.

Эллен Уайт воодушевляет нас следующими словами: «Каждое обетование в Слове Божьем предназначено для нас. Молясь, сошлитесь на данное Иеговой слово и верой положитесь на Его обетования. Его слово уверяет, что если вы попросите с верой, то получите все духовные благословения. Просите настойчиво, и вы получите несравненно больше того, о чем просите и помышляете» (В небесных обителях, с. 71).

Как нам полагаться на Божьи обетования? Вы можете, например, во время молитвы о мире прочитать текст из Ин. 14:27 и сказать: «Господи, Ты нам обещал в Своем Слове: “Мир оставляю вам, мир Мой даю вам; не так, как мир дает, Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается”. Дай мне мир, который Ты обещал оставить нам». Поблагодарите Господа за то, что Он дает вам мир, даже если вы сразу это и не почувствуете.

Пост

Мы приглашаем вас практиковать пост Даниила. Начать год с поста и молитвы — это прекрасный способ посвятить нашу жизнь Богу на предстоящий год. Эллен Уайт говорит нам: «Сегодня и каждый день, вплоть до самого конца времени народ Божий должен быть более настойчивым и более бдительным, полагающимся не на собственную мудрость, но на мудрость своего Вождя. Дети

Божьи должны выделить дни для поста и молитвы. Необязательно полностью воздерживаться от пищи, но есть нужно мало, причем самые простые блюда» (Основы здорового питания, с. 188, 189).

Мы знаем, что Даниил питался фруктами и овощами. Таким же образом и мы рекомендуем вам придерживаться самой простой диеты во время поста. Если мы хотим иметь более ясный ум для восприятия голоса Божьего и желаем приблизиться к Нему, то нам необходимо убедиться, что этому не препятствует наше питание.

Но пост заключается не только в воздержании от пищи. Мы также призываем вас воздерживаться от телепередач и фильмов, компьютерных игр и даже общения через Facebook и просмотра видео YouTube. Иногда вещи, которые сами по себе не так уж плохи, могут поглощать слишком много нашего времени. Отложите все, насколько это возможно, чтобы иметь возможность больше времени проводить с Господом. Пост — это вовсе не быстрый способ испросить у Бога чудес. Его основной смысл — смирить наше «я», позволяя Богу действовать внутри нас и посредством нас. Давайте приблизимся к Нему посредством молитв и поста, и Он также приблизится к нам.

Святой Дух

Обязательно попросите Святого Духа показать вам, как и о чем следует молиться в отношении жизни конкретного человека или в конкретной ситуации. Библия говорит нам, что мы не знаем, о чем молиться, и именно Святой Дух ходатайствует за нас.

«Мы должны молиться не только во имя Христа, но и по вдохновению Святого Духа. Именно это означает то, что Дух «ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными» (Рим. 8:26). На такую молитву Бог с радостью ответит. Когда мы возносим молитву во имя Христа искренне и горячо, тогда сама страстность молитвы является залогом и обещанием от Бога, что Он ответит на нашу молитву, сделав «несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем» (Еф. 3:20).

Вера

Дух Пророчества говорит нам, что «молитва и вера сделают то, чего не может совершить земная сила» (Служение исцеления, с. 509). Нам также напоминают, что «мы можем просить... любой дар, который Он обещал, и верить, что получим, и благодарить Бога за это» (Воспитание, с. 258). Поэтому возьмите себе за правило заранее, на основании своей веры благодарить Бога за то, что Он собирается сделать и как Он ответит на ваши молитвы.

Молитвы о других людях

Мы призываем вас молиться о людях, которые, по воле Божьей, присутствуют в вашей жизни. Найдите время и спросите у Бога, о ком вам следует молиться. Попросите Его также возложить на вас реальное бремя забот об этих людях. Напишите их имена на листе бумаги и храните его на видном месте, например, в вашей Библии. Вас изумит, как Бог отвечает на ваши молитвы!

Молитва и обращение людей ко Христу

Если бы члены Церкви использовали свои умственные способности в целенаправленных усилиях и хорошо обдуманых планах, они могли бы сделать для Христа в сто раз больше, чем делают сейчас. Если бы они ревностно молились, в кротости и смирении сердца, лично стремились передать другим знание о спасении, весть достигла бы жителей земли.

Если несколько человек будут встречаться вместе, беспокоясь о погибающих душах, и будут возносить ревностные, горячие молитвы, то они будут иметь успех.

Когда мы стремимся привлечь других ко Христу, возлагая на себя заботу о душах в своих молитвах, наши собственные сердца начинают биться сильнее под влиянием Божьей благодати; наши собственные чувства начинают пылать Божественной страстью; вся наша христианская жизнь приобретает большую реальность, становясь более ревностной, более молитвенной.

Настойчиво молитесь о душах, ради которых вы трудитесь; попросите Церковь тоже молиться о них. Именно в этом нуждаются члены Церкви, чтобы отвлечься от своих мелких, незначительных трудностей и почувствовать огромную тревогу за душу, готовую погибнуть, личную заинтересованность в ней.

Немало душ страстно жаждут света, убежденности и силы сверх того, что они уже смогли воспринять. Эти души необходимо найти и терпеливо и настойчиво трудиться ради них. В горячей молитве просите Господа о помощи. Являйте людям Иисуса, ибо вы знаете Его как вашего личного Спасителя.

Пусть Его смягчающая любовь, Его обильная благодать исходят из человеческих уст. Необязательно рассматривать вопросы доктрины, если о них не спрашивают, — явите людям Слово и с нежной, устремленной к душам любовью укажите им на драгоценную праведность Христа, к Которому вы и они должны прийти ради спасения.

Мои братья и сестры, Господь благословил вас интеллектуальными способностями, которые можно успешно развивать. Развивайте свои таланты настойчиво и серьезно. Обучайте и дисциплинируйте разум посредством изучения, наблюдения, размышления. Вы не можете отвечать намерениям Бога, если не будете использовать каждую свою способность. Умственные способности будут укрепляться и развиваться, если вы выйдете на труд в страхе Божьем, в смирении и с ревностной молитвой. Настойчивое стремление к цели совершит чудеса. Будьте открытыми, твердыми, решительными христианами. Возвышайте Иисуса, говорите о Его любви, говорите о Его силе, и пусть ваш свет сияет миру.

Цитаты Э. Уайт из книги «Молитва»

1 января

Молитвы прославления: Рим. 5:5–8.

Молитвы исповедания.

Плакать или радоваться?

«Прошла жатва, кончилось лето, а мы не спасены» (Иер. 8:20).

Я призываю членов наших церквей не упустить из виду исполнение знамений времени, которые так ясно говорят о близости конца. О, сколь многие, не позаботившиеся о спасении собственных душ, скоро горько заплачут: «Прошла жатва, кончилось лето, а мы не спасены»!

О, если бы мы помнили, что живем во время суда и наши дела ожидают решения! Теперь время бодрствовать и молиться, избавившись от всякого самоугождения, гордости, эгоизма. Драгоценные минуты, которые тратятся не только на пустые, но и на неблагоприятные дела, должны быть посвящены размышлению и молитве. Многие из тех, кто на словах соблюдают Божьи заповеди, на самом деле следуют своим влечениям, а не долгу. В нынешнем их положении они недостойны вечной жизни. Беспечным и равнодушным я хочу сказать: «Ваши пустые мысли, ваши недобрые слова, ваши эгоистичные поступки записаны в небесных книгах. Ангелы, присутствовавшие на языческом пире Валтасара, видят, как вы позорите вашего Искупителя. Опечаленные, они отворачиваются, скорбя о том, что вы заново распинаете Христа, предаете Его открытому позору»...

В день Своего прославления Христос не признает за Своих тех, кто осквернен пятном, пороком или чем-либо подобным. На Своих верных Он возложит венцы нетленной славы. Те, кто не хотел, чтобы Он царствовал над ними, увидят Его окруженным множеством искупленных, на каждом из которых запечатлено: «Господь — наша праведность».

Они увидят, как Тот, Кто прежде носил терновый венец, будет увенчан короной славы. В тот день искупленные воссияют во славе Отца и Его Сына.

Небесные ангелы, касаясь золотых арф, будут приветствовать Царя и трофеи Его победы — тех, кто омылся и убелился Кровью Агнца. Песнь победы разнесется всюду, наполняя все небо. Христос победил. Он входит в небесные дворы, сопровождаемый искупленными, свидетелями того, что Его страдания и самопожертвование не были напрасны.

В январе месяце молитесь о том, чтобы каждый член Церкви осознал важность Трехангельской вести и стал ее участником.

Молитвенные нужды Церкви:

8 января

Молитвы прославления: Еф. 3:16–21.

Молитвы исповедания.

Благословения для бодрствующих

«Блаженны рабы те, которых господин, придя, найдет бодрствующими; истинно говорю вам, он препояшется и посадит их, и, подходя, станет служить им» (Лк. 12:37).

Бог всегда предупреждал людей о грядущих судах. Те, кто веровал в Его знамения и действовал с верой, повинаясь заповедям Божиим, избегал судов, постигавших непокорных и неверных. И было слово к Ною: «Войди ты и все семейство твое в ковчег, ибо тебя увидел Я праведным предо Мною». Ной повиновался Богу и был спасен. И Лоту с семейством было сказано:

«Встаньте, выйдите из сего места, ибо Господь истребит сей город» (Быт. 7:1; 19:14). Ной вверил себя попечительству небесных вестников и был спасен. Так и ученикам Христа было дано предостережение о разрушении Иерусалима, и те, кто верно истолковал знамения приближающейся катастрофы и покинул город, избежали гибели. Так и сегодня нам дано предупреждение о Втором пришествии Христа и о гибели всего мира. Кто внемлет предостережению, будет спасен.

Мы должны бодрствовать, потому что нам неизвестно точное время Его пришествия. «Блаженны рабы те, которых господин, придя, найдет бодрствующими» (Лк. 12:37). Ожидающие пришествия Господа не проводят дни в праздном ожидании, ибо ожидать пришествия Христа — это значит призывать людей убояться Господа и Его судов за беззакония; убеждать их в недопустимости отвержения Его милостивого приглашения. Ожидающие Господа очищают свою душу послушанием истине, сочетая серьезный труд с постоянным бодрствованием. Зная, что «Господь при дверях», они ревностно сотрудничают с небесными существами в деле спасения душ. Это верные и благоразумные рабы, которые раздают в доме Господнем «в свое время меру хлеба» (Лк. 12:42). Они возвещают истину для своего времени. Как когда-то Енох, Ной, Авраам и Моисей провозглашали истину, так и теперь слуги Христа должны возвестить особое предостережение своим современникам.

В январе месяце молитесь о том, чтобы каждый член Церкви осознал важность Трехангельской вести и стал ее участником.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

15 января

Молитвы прославления: 1 Ин. 3:1.

Молитвы исповедания.

Союз со Христом

«Я есмь Лоза, а вы — ветви; кто пребывает во Мне, и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не можете делать ничего» (Ин. 15:5).

Конец всего близок! Бог призывает привести в порядок все, что в этом нуждается. Как Своих соратников Бог наделяет вас силой взять с собой в Небесное Царство других. Вы являетесь живыми Божьими посредниками, проводниками света для мира, и вокруг вас стеной встают небесные ангелы, которым Бог поручил хранить, укреплять и поддерживать вас в работе по спасению душ...

Оставьте мир и отделитесь — будучи в мире, но не от мира, отражайте яркие лучи Солнца праведности; будьте чистыми, святыми и незапятнанными; с верой несите свет по всем дорогам — широким магистралям и узким тропинкам земли.

Пусть церкви пробудятся прежде, чем навеки опоздают. Пусть каждый член Церкви выполняет свое служение и оправдывает имя Господа, которым он называется. Пусть разумная вера и ревностное благочестие придут на смену лености и неверию. Когда вы верою положитесь на Христа, истина принесет вам радость, тогда религиозное служение не будет для вас скучным и неинтересным... Ежедневно воплощая в жизнь христианские принципы, которые вы проповедуете, вы обретете богатый духовный опыт. Грешники обратятся...

О, если бы все могли пробудиться и явить миру то, в чем он так нуждается, — свою живую веру в скорое пришествие Иисуса. Пусть люди видят: мы верим в то, что находимся на грани вечности. Созидание Царства Божьего замедляется или ускоряется в зависимости от неверия или веры людей. Помехой в работе является неготовность человека сотрудничать с Богом. Люди могут молиться: «Да приидет Царствие Твое. Да будет воля Твоя на земле, как на небе», но если они не живут согласно этой молитве, их прошения будут бесплодными. Какими бы вы ни были слабыми, заблудшими и грешными, Господь предлагает вам трудиться вместе с Ним. Он призывает вас подчиниться Божественному водительству. Соединившись со Христом, вы сможете творить дела Божьи. «Без Меня, — сказал Христос, — не можете делать ничего».

В январе месяце молитесь о том, чтобы каждый член Церкви осознал важность Трехангельской вести и стал ее участником.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

22 января

Молитвы прославления: 1Ин. 4:7–10.

Молитвы исповедания.

Поле есть мир

«Итак, идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа» (Мф. 28:19).

В 1874 году, когда я находилась в Калифорнии, мне был послан поразительный сон...

Мне снилось, что несколько братьев в Калифорнии совещались, обсуждая самый лучший план работы на предстоящий се зон...

На это совещание пришел молодой человек, которого я час то видела в своих снах. Он с глубоким интересом слушал все, что говорилось, а затем взвешенно и авторитетно заявил:

«Города и селения составляют часть виноградника Господня. Они должны услышать весть предостережения. Враг истины предпринимает отчаянные усилия повернуть людей от истины Божьей ко лжи... Вы должны сеять по всем водам.

Может случиться так, что вы не сразу увидите плоды своего труда, но это не должно разочаровывать вас. Берите пример с Христа. У Него было много слушателей, но мало последователей... Вестник продолжал: «У вас слишком ограниченные представления о служении для этого времени. Вы пытаетесь планировать работу так, чтобы не выпускать ее из своих рук. Вам необходимы более широкие перспективы. Ваша свеча должна гореть не под сосудом и не под кроватью, а на подсвечнике, чтобы все в доме видели его. Ваш дом есть целый мир...

Многие страны ожидают большего света, который Господь имеет для них; ваша же вера ограничена и очень слаба. Ваше представление о работе должно быть значительным образом расширено... Двигайтесь вперед. Бог вознаградит ваши труды, если вы проявите смирение. Говорить о невозможном в Его деле — значит проявлять неверие. Для Бога нет ничего невозможного. Свет о необходимости соблюдать требования Закона Божьего есть испытание для... мира».

Времени осталось мало, и все, уверовавшие в эту весть, должны чувствовать торжественную обязанность быть бескорыстны ми тружениками, распространяющими доброе влияние, и никогда ни единым словом или делом не выступать против тех, кто стремится трудиться ради интересов Божьего дела... Свет, который Бог дал нам, немногого будет стоить, если он не будет открыт миру.

В январе месяце молитесь о том, чтобы каждый член Церкви осознал важность Трехангельской вести и стал ее участником.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

29 января

Молитвы прославления: Пс. 103:1, 2.

Молитвы исповедания.

Приобрести хотя бы одну душу

«Кто из вас, имея сто овец и потеряв одну из них, не оставит девяносто девяти в пустыне и не пойдет за пропавшею, пока не найдет ее?» (Лк. 15:4).

Мы должны напрячь все свои силы для обращения даже одной души. Одна душа, приобретенная для Христа, озарит небесным светом все вокруг себя, рассеивая нравственную тьму и спасая другие души.

Если Сам Христос покинул девяносто девять овец ради приобретения одной, оправдан ли наш менее усердный труд? Не кажется ли вам, что наше нежелание трудиться, как трудился Христос, и наша неготовность жертвовать, как жертвовал Он, — это предательство святого доверия и оскорбление Бога?

Трубите тревогу по всей земле. Скажите людям, что близок день Господень, он стремительно приближается. Надо предупредить каждого. Мы могли бы оказаться на месте бедных, заблудших душ. Мы могли бы жить среди примитивных народов. Мы обрели истину, и в этом наше преимущество перед ними, а потому мы обязаны поделиться ею с ними.

У нас нет времени, чтобы его терять. Конец близок. Скоро распространение истины станет чревато опасностью. В действие будет приведено все, чтобы помешать Божьим вестникам, поэтому они не смогут делать того, что возможно сейчас. Нам следует честно выполнять свое служение и двигаться вперед настолько быстро, насколько это возможно в наступательной борьбе. Из света, посланного мне Богом, я знаю, что силы тьмы из преисподней действуют, прилагая все свои старания, а сатана незаметно подкрадывается к спящим, как волк к своей добыче. Именно теперь надо предостеречь людей, именно теперь надо делать дело — вскоре это будет намного труднее, чем мы себе представляем. Бог помогает нам жить во свете, трудиться, постоянно взирая на Иисуса, нашего Вождя, и терпеливо, неустанно двигаться вперед к победе.

Величайшей радостью и высочайшим средством воспитания в этой земной, хотя испорченной грехом жизни является служение. И в будущем естестве, которое не будет ограничено немощами греховной человеческой природы, нашей величайшей радостью и высочайшим средством воспитания тоже будет служение.

В январе месяце молитесь о том, чтобы каждый член Церкви осознал важность Трехангельской вести и стал ее участником.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

5 февраля

Молитвы прославления: Пс. 118:105.

Молитвы исповедания.

Небеса ожидают вас

«Как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас» (Ин. 20:21).

Об апостолах написано: «Они пошли и проповедовали вез де, при Господнем содействии и подкреплении слова последующими знамениями» (Мк. 16:20). Когда то Христос послал Своих учеников, сегодня Он посылает членов Своей Церкви. Они обладают той же силой, что и апостолы. Если они сделают Бога своей опорой, Он будет с ними, и дело их не окажется тщетным, ибо Он Сам запечатлел его. Господь сказал Иеремии: «Не говори: «я молод»; ибо ко всем, к кому пошлю тебя, пойдешь, и все, что повелю тебе, скажешь. Не бойся их; ибо Я с тобою, чтобы избавлять тебя». Затем Господь простер руку Свою и, коснувшись уст Своего раба, сказал: «Вот, Я вложил слова Мои в уста твои» (Иер. 1:7—9). И Он повелевает нам идти вперед, говоря Его языком, чувствуя на своих устах Его святое прикосновение.

Христос дал Церкви святое поручение. Каждый ее член дол жен быть руслом, по которому Бог может посылать миру сокровища Своей благодати, неиссякаемые богатства Христовы. Спаситель ничего так не желает, как иметь посредников, которые явили бы миру Его Самого. Мир ни в чем так не нуждается, как в любви Спасителя, открывшейся в Его представителях. Небо все время ищет людей, через которых Господь мог бы явить силу христианства.

Церковь — это орудие Господа для возвещения истины, и Он уполномочил ее совершать особое дело. Если она верна Ему и своему долгу, послушна всем Его заповедям, в ней пребудет Божественная благодать, она станет прославлять Господа Бога Израилева, и никакая сила не сможет помешать ей.

Апостолы, служа Богу и Его делу, с великой силой несли Благовую весть народам. Не должны ли наши сердца гореть таким же пылом и решимостью рассказать людям об искупительной любви, о распятом Иисусе? Долг каждого христианина заключается не только в том, чтобы ожидать пришествия Спасителя, но и в том, чтобы приближать его.

В феврале месяце молитесь, чтобы каждая поместная община стала центром распространения Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

12 февраля

Молитвы прославления: Ин. 8:12.

Молитвы исповедания.

Почему Христос медлит прийти

«Я вам сказываю, братия: время уже коротко» (1 Кор. 7:29).

Неся людям свою весть, ангелы говорят о том, что время очень коротко. Об этом всегда возвещалось мне. Правда, время длится дольше, чем мы ожидали в первые дни провозглашения этой вести. Наш Спаситель не явился тогда, когда мы ожидали. Может быть, слово Господа неверно? Никогда! Нужно вспомнить, что обещания и предостережения Слова одинаково условны.

Бог поручил Своему народу совершить определенное дело на этой земле. Весть третьего ангела должна быть принесена людям, мысли верующих должны быть направлены к небесному святилищу, куда вошел Христос, чтобы совершить примирение для Своего народа. Необходимо осуществить субботнюю реформу. Брешь в Законе Божьем должна быть устранена. Весть надо провозглашать громким кличем, чтобы все обитатели земли могли принять предостережение. Народу Божьему следует очистить душу послушанием истине и подготовиться встретить Его, изба вившись от пороков.

Если бы адвентисты после великого разочарования 1844 года твердо держались своей веры и единодушно следовали по пути, указанному Божьим провидением, принимая весть третьего ангела и в силе Святого Духа провозглашая ее миру... Тогда, при могущественной поддержке Господа, удалось бы совершить все, и Христос уже явился бы с наградой для Своего народа.

Но в период сомнений и неопределенности, который последовал за разочарованием, многие верующие адвентисты оставили свою веру... Таким образом, Божье дело застопорилось, и мир был оставлен во тьме...

Сорок лет израильтяне не могли войти в Ханаан из за своего неверия, ропота и возмущения. Те же самые грехи замедли ли вступление современного Израиля в небесный Ханаан. И не потому, что в обетованиях Божьих кроется ошибка. Неверие, приверженность к земному, непосвященность и разногласия среди называющих себя народом Господним держат нас в этом мире греха и печали так много лет.

В феврале месяце молитесь, чтобы каждая поместная община стала центром распространения Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

19 февраля

Молитвы прославления: 2 Кор. 4:6.

Молитвы исповедания.

Последняя стража

«Итак, бодрствуйте, ибо не знаете, когда придет хозяин дома, вечером, или в полночь, или в пение петухов, или поутру; чтобы, придя внезапно, не нашел вас спящими» (Мк. 13:35, 36).

Мне была показана группа людей... Их глаза были устремлены на небо, а уста произносили слова Господа: «А что вам говорю, говорю всем: бодрствуйте»... Господь говорит о промедлении перед наступлением утра. Но это не значит, что надо поддаться утомлению или ослабить свою бдительность, потому что утро не наступает тогда, когда люди того ожидают...

Я видела, что невозможно быть поглощенным земными заботами и интересами, увеличивать свое земное богатство и в то же время ждать и бодрствовать, как повелел Спаситель. Ангел сказал: «Они могут иметь только один мир. Чтобы приобрести небесное сокровище, они должны пожертвовать земным. Они не могут иметь оба мира»...

Я видела, что в прошлом стража сменялась стражей. Из-за этого должны ли мы ослабить свою бдительность? О, нет! Теперь большая необходимость в постоянном бодрствовании, ибо теперь времени осталось меньше, чем со времени первой стражи... Если мы бодрствовали неослабно тогда, то намного больше нуждаемся в удвоенной бдительности при второй страже. От второй стражи мы перешли к третьей, и теперь нам нет оправдания, если мы ослабим нашу бдительность. Третья стража требует трехкратного усердия. Потерять терпение сейчас — значит свести на нет все наше прежнее ревностное настойчивое бодрствование. Долгая мрачная ночь изнурительна, но наступление утра мило-стиво откладывается, потому что если бы Господь пришел, то многие оказались бы не готовыми. Бог не желает, чтобы Его народ погиб, поэтому Он так долго медлит...

Различие между теми, кто любит мир, и теми, кто любит Христа, четкое и безошибочное. Если приверженцы мира прилагают все силы, чтобы приобрести земные сокровища, дети Божьи не сообразуются с миром, но своим ожиданием, бодрствованием, усердием показывают, что они обновлены, что их дом не в этом мире, что они стремятся к лучшей стране, даже небесной.

В феврале месяце молитесь, чтобы каждая поместная община стала центром распространения Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

26 февраля

Молитвы прославления: 1 Ин. 1:5.

Молитвы исповедания.

Вопросы для проверки

«Кто взойдет на гору Господню, или кто станет на святом месте Его? Тот, у которого руки неповинны и сердце чисто, кто не клялся душою своею напрасно и не божился ложно» (Пс. 23:3, 4).

Душа, соединенная со Христом... будет сопротивляться всякому беззаконию и всякому притязанию греха. Такой человек с каждым днем будет все больше уподобляться яркому, сияющему свету; его жизнь станет жизнью победы. Он постоянно крепнет, а не ослабевает.

Да не обманывает себя никто. Если внутри у вас гордость, самолюбие, стремление к первенству, тщеславие, нечистые притязания, ропот, разногласия, горечь, злоречие, ложь, клевета, то Христу нет места в вашем сердце... Вам следует быть христианином, который устоит...

Те, кто считает себя верующим в истину, должны пережить обращение, иначе они падут в день испытания. Дети Божьи должны достичь высшего идеала. Они должны быть народом святым, родом особенным, избранным — ревностным к добрым делам. Христос не для того умер за вас, чтобы вы пристрастились к похотям, вкусам и привычкам этого мира...

В славные чертоги войдет только тот, кто здесь стремился к ним всем сердцем. Тогда спросите себя: «Не о земном ли я думаю? Чисты ли мои мысли? Дышу ли я атмосферой небес? Не живу ли я в миазмах порока?.. Являюсь ли я искренним, посвященным христианином, служащим Богу в чистоте и красоте святости?» Искренне спросите себя: «Являюсь ли я чадом Божьим или нет?..»

Все наши церкви должны быть полностью преобразованы. В них должна проявиться обращающая сила Божья... Не откладывайте день своего приготовления. Не засните неприготовленными, без елечей в ваших светильниках... Не оставайтесь в опасной неопределенности. Серьезно спросите себя: «Где я нахожусь: в числе спасенных или нет? Останусь я верным или нет?» Устоит в тот день только тот, у кого чисты руки и сердце.

У каждого дитяти Божьего есть преимущество постоянно оставаться истинным христианином; тогда все небо будет на его стороне.

В феврале месяце молитесь, чтобы каждая поместная община стала центром распространения Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

5 марта

Молитвы прославления: Втор. 1:30, 31.

Молитвы исповедания.

Божье обещание безопасности

«То, конечно, знает Господь, как избавлять благочестивых от искушения, а беззаконников соблюдать ко дню суда, для наказания» (2 Петр. 2:9).

Во время скорби те, кто сохранил слово Его терпения, могут воспользоваться Божьим обещанием о безопасности...

Столп облачный, служащий знамением гнева и ужаса для нарушителей Закона Божьего, будет знамением света, милости и избавления для тех, кто соблюдает Его заповеди. Рука — сильная, чтобы поражать мятежных, — будет такой же сильной, что бы избавлять верных. Все верные обязательно будут собраны...

Какова ваша роль в заключительных сценах истории этого мира?.. Сознаете ли вы, что на небесах и на земле совершается грандиозное приготовление? Разорвите всякую связь с грехом, источником всех несчастий в нашем мире... Не допускайте, чтобы ваша судьба была в неопределенности. Убедитесь, что вы полностью на стороне Господа. Пусть искреннее сердце и трепещущие уста спрашивают: «Кто способен устоять?» В эти последние драгоценные часы времени испытания создаете ли вы свою сущность из самого лучшего материала? Очистили ли вы ваши души от каждого пятна? Руководствуетесь ли вы в вашей жизни светом? Соответствуют ли ваши дела исповеданию вашей веры?

Оказывает ли Божья благодать смягчающее действие на ваше сердце?.. Позволяете ли вы сиять вашему свету, чтобы светить народам, погибающим в грехах? Сознаете ли вы, что должны выступить в защиту Божьих заповедей перед теми, кто попирает их ногами?

Можно быть верующим лишь отчасти и формально, в конечном счете вы окажетесь легким на весах и потеряете жизнь вечную. Можно выполнять отдельные библейские предписания, считаться христианином и все же погибнуть из-за недостатка качеств, необходимых христианину... Пока продолжается время милости, пока Спаситель совершает посредническое служение, будем усердно трудиться для вечности.

Надвигается великий кризис. Чтобы устоять в грядущих испытаниях, одолеть искушения и исполнить свой долг, требуется непоколебимая вера. Но мы можем одержать славную победу; ни одна бодрствующая, молящаяся верующая душа не окажется в сетях врага.

*В марте месяце молитесь о сохранении свободы для провозглашения
Трехангельской вести на территории Кавказского Союза.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

12 марта

Молитвы прославления: Лк. 11:11-13.

Молитвы исповедания.

Остерегайтесь происков сатаны

«Трезвитесь, бодрствуйте, потому что противник ваш диавол ходит, как рыкающий лев, ища кого поглотить» (1 Петр. 5:8, 9).

Пусть каждая душа будет настороже. Враг преследует вас. Будьте бдительны, бодрствуйте неустанно, чтобы неожиданно не попасть в тщательно замаскированную и искусно расставленную сеть. Пусть беспечные и равнодушные остерегаются, чтобы день Господень не застал их врасплох. Многие, оставив путь смирения и сложив с себя иго Христа, будут ходить странными путями. Ослепленные и обманутые, они оставят узкий путь, который ведет в град Божий...

Побеждающий должен бодрствовать; сатана стремится отвлечь от Христа Его последователей мирскими приманками, заблуждениями и предрассудками. Недостаточно избегать явных опасностей и рискованных предприятий. Нам нужно пребывать в тесном единении со Христом, идя путем самоотречения и жертвы. Мы находимся на вражеской территории. Изгнанный с неба сатана разъярен. Он старается захватить в плен души, используя все искусные, замаскированные коварные приемы. Если мы не будем постоянно на страже, то станем легкой добычей его бесчисленных оболъщений.

Наступили дни торжественного ожидания, это должны чувствовать все, верующие в истину для настоящего времени. Они должны жить, помня о наступлении дня Божьего. Суды Божьи уже готовы посетить землю, и нам нужно подготовиться к этому великому событию.

Мы живем в особое время. Завершается срок нашего испытания, предназначенного для приготовления к будущей нетленной жизни. У нас нет времени, чтобы тратить его на разного рода учения. Мы должны остерегаться поверхностного подхода к Слову Божьему.

Если все ваши стремления сосредоточены на истине и приготовлении к будущему, то вы будете освящены истиной и подготавливаетесь к бессмертию... Каждый, кто исповедует истину, должен проделать основательную работу, пока мы не встанем перед престолом Божиим без пятна, порока или чего либо подобного. Бог очистит вас, если вы покоритесь процессу очищения.

*В марте месяце молитесь о сохранении свободы для провозглашения
Трехангельской вести на территории Кавказского Союза.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

19 марта

Молитвы прославления: 2 Кор. 6:18.

Молитвы исповедания.

Радость через послушание

«Жажду спасения Твоего, Господи, и закон Твой — утешение мое»
(Пс. 118:174).

Истинный христианин никогда не будет жаловаться, что бремя Христа чрезмерно тяжело. Для него служение Христу — это наивысшая свобода. Он любит Закон Божий. Вместо того чтобы умалять Божьи заповеди, приравнивая их к своим слабостям, он постоянно стремится подняться до их высоты.

Если мы хотим подготовиться к тому, чтобы устоять в день Божий, нам следует испытать это на личном опыте. Сейчас, пока длится время испытания, пока еще слышен голос милости, у нас есть время покончить со своими грехами...

Бог сделал достаточно, чтобы мы могли пребывать совершенными в Его благодати, не нуждаясь ни в чем, ожидая явления нашего Господа. Готовы ли вы? Одеты ли вы в брачную одежду? Такая одежда никогда не скроет обман, нечистоту, испорченность или лицемерие. Око Божье над вами. Мы можем спрятать наши грехи от человеческого глаза, но нам никогда ничего не скрыть от нашего Создателя.

Бог не пощадил Сына Своего, но предал Его на смерть за наши грехи и воскресил Его вновь ради нашего оправдания. Через Христа мы можем нести наши прошения к престолу благодати. Будучи такими недостойными, как мы есть, мы можем через Него получить все духовные благословения. Придем ли мы к Нему, чтобы иметь жизнь?

Воля Божья выражена в принципах Его Святого Закона, а принципы этого закона есть принципы Неба. Для ангелов небесных нет высшего знания, чем знание воли Божьей, и нет высшего служения, чем всемерное исполнение Его воли.

Но на небесах служение не рассматривается с юридической точки зрения. Когда сатана восстал против Закона Иеговы, мысль о том, что существовал закон, была для ангелов почти неожиданностью, они никогда об этом не думали. Ангелы в своем служении являются не слугами, а сынами... Послушание им не тягостно. Любовь к Богу превращает это служение в радость. Так и в каждой душе, где пребывает Христос, надежда славы, эхом повторяются Его слова: «Я желаю исполнить волю Твою, Боже, и закон Твой у меня в сердце».

*В марте месяце молитесь о сохранении свободы для провозглашения
Трехангельской вести на территории Кавказского Союза.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

26 марта

Молитвы прославления: Гал. 4:4–7.

Молитвы исповедания.

Почему длится время испытания

«Не медлит Господь исполнением обетования, как не некоторые почитают то медлением; но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию» (2 Петр. 3:9).

Мне было показано, что, будучи народом Божиим, мы подвержены опасности уподобиться скорее миру, чем Христу. Теперь мы находимся у самых границ вечного мира, но враг стремится убедить нас в том, что конец времени — очень отдаленное событие. Сатана с помощью самых хитрых уловок будет подступать к тем, кто называет себя народом, соблюдающим заповеди Божьи и ожидающим Второго пришествия нашего Спасителя на облаках небесных с силой и великой славой. Он будет уверять всех подряд, что этот день наступит не очень скоро, и побуждать людей перенимать обычаи мира. Я чувствовала тревогу, когда видела, что дух мира завладевает сердцами и умами многих, считающих себя последователями истины...

Сознавая, что время быстротечно, мы как народ должны бодрствовать и молиться и ни в коем случае не допускать, чтобы кто-нибудь отвлек нас от приготовления к великому событию, ожидающему нас. Поскольку время испытания явно продлевается, многие беспечны и равнодушны к своим словам и делам. Они не сознают опасности, а также не видят и не понимают милости нашего Бога, продлевающего время испытания, чтобы у них была возможность подготовиться для будущей нетленной жизни. Каждый миг имеет величайшую ценность. Время даровано не для прожигания жизни, не для спокойного существования, а для труда, для преодоления собственных недостатков и для помощи другим — личным примером и личным усилием, чтобы в конце концов мы могли узреть красоту святости. Бог имеет народ на земле, который в вере и святой надежде следит за исполнением быстро исполняющихся пророчеств и стремится послушанием истине очистить свою душу, чтобы не оказаться без брачной одежды, когда придет Христос...

Вокруг нас быстро исполняются знамения, предсказанные в пророчествах. Это должно побудить каждого истинного последователя Христа к активным действиям.

*В марте месяце молитесь о сохранении свободы для провозглашения
Трехангельской вести на территории Кавказского Союза.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

2 апреля

Молитвы прославления: 1 Пар. 16:27–33.

Молитвы исповедания.

Сеяние и жатва жизни

«Юношеских похотей убегай, а держись правды, веры, любви, мира со всеми призывающими Господа от чистого сердца» (2 Тим. 2:22).

Чтобы посеять дикий овес, надо немного времени, дорогие юные друзья, но этот посев обернется урожаем, который отравит всю вашу жизнь; одна единственная уступка искушению может повернуть все течение вашей жизни по неверному руслу. У вас только одна юность — сделайте так, чтобы прожить ее с пользой. Однажды уступив свои позиции, вы никогда не сможете вернуться, чтобы исправить ошибки.

Сатана... выдает себя за ангела света и приступает к молодежи с особыми искушениями; шаг за шагом он уводит ее с пути долга. Он предстает перед нами как обвинитель, обманщик, мучитель, убийца... Дело сатаны — искушать нас, а наше дело — сопротивляться. Во всем воинстве сатаны нет силы, которая может заставить искушаемых творить беззаконие. Греху нет прощения.

Искушение еще не грех. Иисус был святым и чистым; одна ко Он, подобно нам, испытал все искушения, и столь сильные, какие никогда ни один человек не испытывал. Успешно сопротивляясь злу, Он оставил нам яркий пример, и мы должны следовать по Его стопам. Если мы самоуверенны и считаем себя праведниками, то упадем под силой искушения; но если мы взираем на Иисуса и доверяем Ему, то призовем на помощь силу, которая победила врага на поле битвы, и в каждом искушении Он укажет нам путь спасения. Когда натиск сатаны кажется неодолимым, словно наводнение, мы должны встретить его искушения мечом Духа. Иисус будет нашим помощником, и Он поднимет за нас знамя против врага.

Единственный наш недостаток, единственное греховное желание в конце концов нейтрализует всю силу Евангелия... Трудности, связанные с исполнением долга, и удовольствия греха — это сети, которыми сатана держит людей в своей власти. Только те, кто готов скорее умереть, чем совершить неправильный поступок, — только они будут найдены верными.

Молодежь может иметь такие твердые принципы, что самые сильные искушения сатаны не заставят ее сойти с пути верности.

В апреле месяце молитесь, чтобы молодежь стала активным участником в распространении Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

9 апреля

Молитвы прославления: Пс. 20:1–5.

Молитвы исповедания.

Взбираясь по лестнице Петра

«То вы, прилагая к сему все старание, покажите в вере вашей добродетель, в добродетели рассудительность, в рассудительности воздержание, в воздержании терпение, в терпении благочестие, в благочестии братолюбие, в братолюбии любовь» (2 Петр. 1:5—7).

Покажите молодым людям лестницу Петра, состоящую из восьми ступеней, и поставьте их не на высшей ступени, а на низшей, ревностно убеждая карабкаться на вершину.

Христос... есть лестница. Основание ее крепко стоит на земле, благодаря Его человеческому естеству, а вершина достигает престола Божьего, благодаря Его Божественности. Человеческим естеством Христос обнимает падшее человечество, а Своей Божественностью Он покоится на Божьем престоле. Мы спасаемся, поднимаясь ступенька за ступенькой по лестнице, взирая на Христа, держась за Него, шаг за шагом приближаясь к Его совершенству, чтобы Он сделался для нас премудростью от Бога, праведностью, освящением и искуплением. Вера, добродетель, рассудительность, воздержание, терпение, благочестие, братолюбие, любовь — вот ступеньки этой лестницы. Все эти благословенные качества должны проявляться в христианине, и вы, «так поступая, никогда не преткнетесь, ибо так откроется вам свободный вход в вечное Царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа».

Не думайте, что вам нужно ждать, пока вы добьетесь того или иного благословенного качества, а затем приступать к формированию другого. Отнюдь нет — они должны развиваться вместе... каждый новый день вы можете совершенствовать эти качества, открытые во Христе...

Не ужасайтесь тому огромному объему работы, которую вы должны совершить за свою жизнь, ибо от вас не требуется делать все сразу. Трудитесь изо дня в день, используйте каждую драгоценную возможность, цените помощь, посылаемую вам Богом, и вы шаг за шагом будете продвигаться вверх по лестнице. Помни те, что Бог дал вам только один сегодняшней день, и небесные записи покажут, как вы оцените преимущества и возможности этого дня. Используйте же каждый новый день, посылаемый вам Богом, чтобы наконец услышать слова Господа: «Хорошо, добрый и верный раб».

В апреле месяце молитесь, чтобы молодежь стала активным участником в распространении Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

16 апреля

Молитвы прославления: Пс. 42:3-5.

Молитвы исповедания.

Как двигаться вперед

«Надейтесь на Него во всякое время; изливайте пред Ним сердце ваше: Бог нам прибежище» (Пс. 61:9).

Если мы стремимся к успеху в духовном развитии, то должны много молиться. Когда весть истины была впервые провозглашена, как много мы молились. Как часто голос молитвы звучал в комнате, в сарае, в саду, в роще. Часто мы — вдвоем, втроем — проводили часы в искренней молитве, призывая обетование; часто был слышен плач, благодарность и пение хвалы. Теперь день Божий ближе, нежели когда мы впервые уверовали, и мы должны быть более ревностными, более горячими и усердными, чем в те первые дни. И опасности нам грозят более серьезные, чем раньше.

Во время Своей земной жизни именно в часы уединенной молитвы Иисус обретал мудрость и силу. Пусть молодежь следуя примеру, уделяя на рассвете и в сумерки спокойное время для общения со своим Небесным Отцом. И в течение всего дня надо возносить свои сердца к Богу. На каждом нашем шагу Он говорит: «Я Господь, Бог твой; держу тебя за правую руку твою... «не бойся, Я помогаю тебе»» (Ис. 41:13). Если бы наши дети постигали этот урок по утрам в свои детские годы, какое освежение и ободрение, какую радость и наслаждение они испытывали бы в сердце!

Пусть ваше сердце страстно желает общения с Богом, живым Богом. Жизнь Христа показала, чего человечество может достичь, приобщившись к Божественной природе. Все, что чело век получил от Бога, мы тоже можем иметь. Тогда просите и получайте. С неослабной верой Иакова, с непоколебимой настойчивостью Илии просите для себя всего, что обещал Бог.

Пусть ваши мысли наполнятся славными истинами о Боге. Пусть ваша жизнь будет соединена скрытыми узами с жизнью Иисуса. Тот, Кто повелел из тьмы воссиять свету, готов воссиять и в вашем сердце, дать свет познания славы Божьей в лице Иисуса Христа. Святой Дух покажет вам великие истины... Христос приведет вас к престолу Безграничного. Вы можете взирать на славу за завесой и открывать людям совершенство Того, Кто всегда жив, чтобы ходатайствовать за нас.

В апреле месяце молитесь, чтобы молодежь стала активным участником в распространении Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

23 апреля

Молитвы прославления: Соф. 3:17.

Молитвы исповедания.

Дело для всех веков

«Я написал вам, отцы, потому что вы познали Без начального. Я написал вам, юноши, потому что вы сильны, и Слово Божие пребывает в вас, и вы победи ли лукавого» (1 Ин. 2:14).

Существует много видов деятельности, в которых молодежь может быть полезной... В этой заключительной евангельской работе существует широкое поле деятельности, и, как никогда прежде, к ней следует привлечь помощников из простых людей. Как молодые, так и люди в возрасте должны быть призваны от полей, виноградников, мастерских и посланы Господом нести Его весть. Многие из этих людей, может быть, имели мало возможностей получить образование, но Христос видит в них качества, которые помогут им осуществить Его цель. Если они посвятят себя служению и будут учиться у Него, Он приготовит их к служению для Себя...

Какими бы большими или малыми ни были ваши таланты, помните, что они даны вам в пользование. Таким путем Бог испытывает вас, давая возможность доказать свою преданность. Вы обязаны Ему всеми своими способностями. Ему принадлежат ваше тело, ум и душа, и для Него должны быть использованы ваши силы. Вам придется дать отчет за ваше время, ваше влияние, ваши способности Тому, Кто все вам дает.

Молодой человек, который находит радость и счастье в чтении Слова Божьего и в часе молитвы, постоянно освежается струя ми Источника жизни. Он достигнет высот нравственного совершенства и широты мысли, которые окажутся недоступными для других... Если человек соединяет таким образом свою душу с Богом, Бог признает его Своим сыном или дочерью. Он будет постоянно возрастать, приобретая более ясное видение Бога и вечности, пока Господь не сделает его источником света и мудрости для мира.

Как быстро весть о распятом, воскресшем и вновь грядущем Спасителе могла бы облететь весь мир с такой армией работников, как наша молодежь, — армией, правильно обученной и мощно организованной! Как быстро пришел бы конец — конец страданиям, печали и греху!

В апреле месяце молитесь, чтобы молодежь стала активным участником в распространении Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

30 апреля

Молитвы прославления: 1 Пар. 16:8–12.

Молитвы исповедания.

Человек, одобряемый Небом

«Никто да не пренебрегает юностью твою; но будь образцом для верных в слове, в житии, в любви, в духе, в вере, в чистоте» (1 Тим. 4:12).

Иисус, Величие неба, оставил пример для молодежи. Ради хлеба насущного Он трудился в плотницкой мастерской в Назарете. Он был послушным сыном. Во всем потворствуя своим желаниям, молодежь никогда не сможет достичь ни общечеловеческого, ни христианского совершенства. Бог не обещает нам легкой жизни, почестей и богатства на пути к Нему — Он уверяет нас, что в гонениях нам будут дарованы все необходимые благословения, а в мире грядущем — «жизнь вечная». Христос не примет меньшего, чем полное посвящение Его служению. Этому должен научиться каждый из нас...

Мы имеем замечательные примеры того, как укрепляет человека твердость религиозных убеждений... Страшный ров со львами не мог помешать Даниилу молиться каждый день, раскаленная печь не заставила Сидраха и его товарищей пасть перед идолом, которого воздвиг Навуходоносор. Молодые люди с твердыми принципами будут воздерживаться от удовольствий, пре одолевать страдание и предпочтут лучше оказаться во рву со льва ми или в раскаленной печи, чем проявить неверность Богу. Обратите внимание на Иосифа. Его добродетель подверглась суровому испытанию, но победа была полной. Благородный юноша постоянно подвергался испытаниям. И каждый раз у него проявлялись возвышенные нравственные принципы. Господь был с ним, и Его слово было законом.

Те, кто изучает Библию, советуется с Богом и полагается на Христа, будут поступать мудро всегда, при всяких обстоятельствах. В их жизни добрые принципы будут проявляться на практике. Если человек сердцем примет истину для настоящего времени, если она станет основой его характера, в нем появится твердость цели, которую не поколеблют заманчивые удовольствия, переменчивые обычаи, презрение людей, преданных мирским радостям, собственная внутренняя склонность к самоугождению. Сначала надо просветить совесть, а затем смирить волю. В душе должна царствовать любовь к истине и праведность, тогда человек сумеет заслужить одобрение Неба.

В апреле месяце молитесь, чтобы молодежь стала активным участником в распространении Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

7 мая

Молитвы прославления: Пс. 76:12–15.

Молитвы исповедания.

Посредническая молитва за души

«Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного» (Мф. 18:19).

Я помню время, когда люди в Батл Крике чувствовали на себе бремя за необращенных, были и те, кто находился во тьме и не видел света; тогда были назначены молитвенные собрания, чтобы они нашли в Божьей силе свою силу.

Если церковь многочисленна, пусть люди создадут небольшие группы, чтобы трудиться не только для членов церкви, но и для неверующих. Если где то всего два или три человека, знающих истину, им нужно трудиться совместно. Пусть их связь будет неразрывной, спланивая их в любви и единстве; пусть они ободряют друг друга двигаться вперед, черпая мужество и силу в помощи друг другу. Пусть они проявляют Христово терпение и долготерпение, не торопясь произносить пустые слова, а используя дар убеждения, чтобы назидать друг друга в святейшей вере. Пусть они трудятся в Христовой любви для тех, кто находится вне стада... Трудясь и молясь во имя Христа, они будут возрастать в числе.

Существует домашняя миссионерская работа, и мы слышим жалобу: доколе при таком умножении греха и такой необходимости трудиться в нашей собственной стране слишком много рвения будет отдаваться работе в других странах? Я отвечаю: наше поле — весь мир... Спаситель поручил Своим ученикам начать работу в Иерусалиме, затем перенести ее в Иудею и Самарию и далее, в отдаленнейшие уголки земли. Только небольшая часть людей приняла учение; но вестники быстро несли весть из края в край, из страны в страну, поднимая знамя Евангелия во всех ближних и дальних уголках земли. Совершалась работа приготовления. Спаситель обещал: «Но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями». Те, кто не будет соотноситься со своей волей и желаниями, но станет искать Божьего совета, станут способными преподавателями Слова, ибо Господь будет учить их.

В мае месяце молитесь, чтобы малые группы в каждой общине стали инструментом достижения Трехангельской вестью родных и друзей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

14 мая

Молитвы прославления: Пс. 110:2–4.

Молитвы исповедания.

Свидетельство с глазу на глаз

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16).

Почему не все, заявляющие о том, что они любят Бога, стремятся просветить своих соседей и друзей, чтобы те не оставались в неведении относительно великого дара спасения? Христос принял позорную мучительную смерть, совершая Свой великий подвиг души, чтобы спасти погибающих. Христос может, Христос желает, Христос жаждет спасти всех приходящих к Нему!

Взывайте к тем, кому грозит опасность, и убедите их взирать на Иисуса, распятого на кресте и умирающего, чтобы иметь возможность простить грешников. Взывайте к грешнику из глубины сердца, переполненного чуткой, сострадательной любовью Христа. Будьте усердны, но пусть никакое грубое, резкое слово не произносится теми, кто старается побудить душу взирать на Христа и жить.

Во — первых, посвятите Богу собственное сердце. Пусть оно сокрушится, когда вы будете взирать на нашего Посредника на небесах. Тогда, смирившись и смягчившись, вы сможете обращаться к кающимся грешникам как человек, который понимает силу искупительной любви. Молитесь с этими душами, верой приводя их к подножию креста; завладейте их мыслями и направьте их око веры туда, куда смотрите вы, — на Иисуса, взявшего на Себя наши грехи. Когда они перестанут нянчиться со своим бедным греховным «я» и все силы души сосредоточат на Спасителе — тогда будет одержана победа. Они сами будут взирать на Агнца Божьего, Который берет на Себя грех мира. Они увидят Путь, Истину, Жизнь. Солнце праведности Своими яркими лучами озарит их сердце. Мощный поток искупительной любви изольется в иссохшую, жаждущую душу, и грешник будет спасен для Иисуса Христа.

Христос распятый — говорите о Нем, молитесь о Нем, пой те о Нем, и сердца людей будут сокрушены и устремлены к Богу. У Бога есть сила и мудрость собрать души для Христа. От формальных шаблонных фраз и споров проку мало. Люди, к которым идут служители Господни, увидят нежную Божью любовь в их сердце. Души жаждут воды жизни. Не будьте пустыми сосудами. Если вы открываете людям любовь Христа, то можете вести к Иисусу алчущих и жаждущих, и Он даст им хлеб жизни и воду спасения.

В мае месяце молитесь, чтобы малые группы в каждой общине стали инструментом достижения Трехангельской вестью родных и друзей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

21 мая

Молитвы прославления: Неем. 9:18–21.

Молитвы исповедания.

Исцеление душ, больных грехом

«Вся голова в язвах, и все сердце исчахло. От подошвы ноги до темени головы нет у него здорового места; язвы, пятна, гноящиеся раны, неочищенные и необвязанные и несмягченные елеем» (Ис. 1:5, 6).

Для души, пораженной грехом, существует средство избавления. Это средство есть Иисус. Драгоценный Спаситель! Его благодати достаточно для самого слабого; и самый сильный тоже должен иметь Его благодать, в противном случае он погибнет.

Я видела, как можно получить эту благодать. Войдите в свою комнату, и там наедине умоляйте Бога: «Сердце чистое сотвори во мне, Боже, и дух правый обнови внутри меня». Будьте ревностны, будьте искренни... Подобно Иакову боритесь в молитве. Отчаянно боритесь... Вы должны приложить усилие...

Ищите Господа всем вашим сердцем. Проявите в этом усердие, и когда вы из глубины души почувствуете, что без Божьей помощи погибнете, когда вы страстно желаете Его, как олень желает потоков воды, тогда Господь скоро укрепит вас. Тогда ваш мир будет превыше всякого ума. Если вы ожидаете спасения, то должны молиться. Уделите этому время. Не спешите и не будьте беспечны в своих молитвах. Умоляйте Бога полностью изменить вас, чтобы плоды Его Духа могли пребывать в вас и вы стали бы светильником для мира. Не будьте помехой или проклятием для дела Божьего; вы способны быть помощью и благословением. Внушает ли вам сатана, что вы не способны наслаждаться спасением свободно и полностью? Не верьте ему.

Я видела, что каждый христианин имеет преимущество наслаждаться глубоким проявлением Святого Духа. Нежный небесный мир наполнит ваш ум, и вы полюбите размышлять о Боге и о небесном. Вы будете наслаждаться славными обетованиями Его Слова...

Если называющие себя христианами любят Иисуса больше, чем мир, им нравится говорить о Нем, их лучшем Друге. Ведь самая нежная их любовь отдана Ему. Он пришел к ним на по мощь, когда они чувствовали себя потерянными и погибшими. Когда, уставшие, обремененные грехом, они повернулись к Нему, Он снял с них бремя греха и вины и... все их привязанности сосредоточил на другом. Они стали ненавидеть то, что прежде любили, и полюбили то, что прежде терпеть не могли. Произошла ли в вас эта великая перемена?

В мае месяце молитесь, чтобы малые группы в каждой общине стали инструментом достижения Трехангельской вестью родных и друзей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

28 мая

Молитвы прославления: Пс. 102:8–13.

Молитвы исповедания.

Весть креста

«А я не желаю хвалиться, разве только крестом Господа нашего Иисуса Христа, которым для меня мир распят, и я для мира» (Гал. 6:14).

Бог поручил мне нести весть Его народу... Вы куплены дорогою ценой, и все, что вы имеете, как и вы сами, должно быть использовано для славы Божьей и для блага ваших ближних. Христос умер на кресте, чтобы спасти мир от гибели во грехе. Он просит вас принять участие в этой работе. Вы должны быть Его правой рукой. С ревностным неутомимым усилием стремитесь спасти погибающих...

Преобразующая сила Христовой благодати изменяет чело века, посвящающего себя Божьему служению... Он больше не может оставаться равнодушным к душам, погибающим вокруг него... Он понимает, что каждая частица его существа принадлежит Христу, Который искупил его от рабства греха; что каждый момент его жизни куплен драгоценной Кровью Единородного Сына Божьего.

Оценили ли вы настолько глубоко Жертву, принесенную на Голгофе, что готовы подчинить все свои интересы спасению душ? То же глубокое желание спасти грешников, которым была отмечена жизнь Спасителя, отмечает жизнь истинного Его последователя. У христианина нет желания жить только для себя. Он рад посвятить все, что он имеет, и всего себя служению Господу. Он движим невыразимым желанием приобретать души для Христа... Как мне лучше всего прославить Того, Кому я принадлежу, потому что был сотворен и искуплен Им? Такой вопрос мы должны задавать себе с озабоченностью и беспокойством человека, который, будучи воистину обращенным, стремится спасти тех, кто еще находится во власти сатаны...

У нас осталось немного времени, чтобы подготовиться к вечности... Люди нуждаются в истине, и, усердно, добросовестно трудясь, мы должны открывать ее им. Души надо искать, о них следует молиться и для них трудиться...

На нас лежит важная ответственность предостеречь мир о грядущей гибели... Бог призывает Свою Церковь подняться и облечься силою. Нетленные венцы ждут победителя; Небесное Царство должно быть обретено; мир, погибающий в незнании, должен быть просвещен.

В мае месяце молитесь, чтобы малые группы в каждой общине стали инструментом достижения Трехангельской вестью родных и друзей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

4 июня

Молитвы прославления: Пс. 144:8, 9.

Молитвы исповедания.

Когда Бог восполняет недостаток

«Мы же, как споспешники, умоляем вас, чтобы благодать Божия не тщетно была принята вами» (2 Кор. 6:1).

Мы должны быть соработниками в Божьем деле по всему миру. Где бы люди ни нуждались в спасении, мы должны приходить им на помощь, чтобы многие сыновья и дочери сумели обратиться к Богу. Конец близок, и потому мы должны использовать все наши способности и все средства, чтобы предложить помощь в деле спасения...

Как должны себя чувствовать ангелы, зная о приближающемся конце и видя, что многие из тех, кому вверена последняя весть милости, собираются вместе, посещают собрания ради самих себя, чувствуя неудовлетворенность, если проповедь бывает краткой, но не ощущая ответственности за спасение других и почти не трудясь для этого. Все, кто живой верой на самом деле соединен со Христом, станут «причастниками Божеского естества». Они будут постоянно получать от Него духовную жизнь и не смогут молчать.

Жизнь всегда выражается в действии. Если сердце живо, оно посылает кровь во все части тела. Тех людей, у которых сердце наполнено духовной жизнью, не нужно уговаривать проявить ее. Божественная жизнь будет изливаться через них обильными потоками благодати. Бог прославляется, когда такие люди молятся, говорят, трудятся...

Самые существенные и самые весомые результаты будут не у самых способных и не у самых талантливых. Кто трудится лучше всех? Те, кто отвечает на призыв: «Возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня; ибо Я кроток и смирен сердцем».

Если люди, которых Бог награждает незаурядными умственными способностями, отказываются использовать эти дары для Его славы, то после проверки и испытания Он предоставит их самим себе и примет людей, не настолько богато одаренных и не настолько самоуверенных. Он сделает слабых сильными, потому что они доверяют Богу исполнить для них то, что не могут исполнить для себя сами. Бог примет их чистосердечное служение и восполнит все не совершенства.

Ангелы прислушиваются, какого рода свидетельство вы несете миру о нашем Господе.

В июне месяце молитесь об усилении влияния Трехангельской вести посредством добрых дел и социального служения.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

11 июня

Молитвы прославления: 1 Цар. 2:1, 2.

Молитвы исповедания.

Добродетель бескорыстия

«И уже не я живу, но живет во мне Христос. А что ныне живу во плоти, то живу верою в Сына Божия, возлюбившего меня и предавшего Себя за меня» (Гал. 2:20).

Верую Павел получил благодать Христа, и эта благодать удовлетворила нужды его души. Верую он принял небесный дар и делился им с душами, жаждущими света. То же нужно делать и нам... Молитесь о такой вере. Стремитесь к ней. Верьте, что Бог даст ее вам.

В нашем мире необходимо совершить грандиозную работу. Это не царство грез. Перед нами живые реалии. Со всех сторон наступают приверженцы сатаны. Будем же сотрудничать с Тем, Кто трудится для возрождения и возвышения человека. И не будем забывать, что трудящийся для Христа должен пополнять свои силы из Источника всякой силы... Христианам нужна сила мысли, твердость цели и знание, которые дает изучение Слова Божьего. Они не могут позволить себе наполнять свой разум пустяками. Каждый день они должны обновляться в духовной силе. Учитесь у Того, Кто сказал: «Я кроток и смирен сердцем».

Учась у Него, вы обретете покой. День за днем вы будете пополнять духовный опыт, день за днем вы будете глубже понимать величие Его спасения и славу единения с Ним. Вы узнаете, как жить хриstopодобной жизнью и постоянно возрастать, все больше уподобляясь Спасителю.

Если мы умрем для себя, если мы отчетливее пойдем, чем Христос может быть для нас и чем мы можем стать для Него, если мы соединимся друг с другом узами христианского общения, Бог могущественно явит Себя через нас. Тогда мы освятимся истиной. Мы действительно будем избраны Богом. Мы будем ценить каждый день жизни, потому что увидим в нем возможность использовать вверенные нам дары для благословения других.

Нам следует забывать себя, любя других и служа им... Мы можем и не вспомнить добрых дел, которые совершили... но вечность озарит каждое дело, сделанное для спасения душ, каждое слово, сказанное для утешения Божьих детей; и эти дела, совершенные ради Христа, тоже будут источником радости всю вечность.

В июне месяце молитесь об усилении влияния Трехангельской вести посредством добрых дел и социального служения.

Молитвенные нужды Церкви:

18 июня

Молитвы прославления: 2 Цар. 22:47.

Молитвы исповедания.

Вкусите сами

«Вкусите и увидите, как благ Господь! Блажен человек, который уповает на Него!» (Пс. 33:9).

Как нам познать Божью благодать и Его любовь? Псалмопевец не говорит нам — слушайте и познавайте, читайте и познавайте, верьте и познавайте, но «вкусите и увидите, как благ Господь!» Вместо того чтобы полагаться на слова других, испытайте сами.

Опыт есть знание, извлеченное из практической жизни. Практическая религия — именно в ней мы теперь нуждаемся... Некоторые — и их довольно много — имеют лишь теоретическое знание религиозной истины, но они никогда не чувствовали воз действия на свое сердце обновляющей силы Божественной благодати... Они верят, что существует гнев Божий, но не прилагают усилий, чтобы избежать его. Они верят в небеса, но ничем не жертвуют, чтобы обрести их... Они знают средство избавления от греха, но не используют его. Они знают, какова правда, но не получают удовольствия в ней. Все их знание сделает только более тяжким их осуждение. Они никогда не вкусили и не узнали на опыте, что благ Господь.

Стать учеником Христа — значит отречься от себя и следовать за Иисусом, чтобы не говорили о нас: доброе или худое... Все пристрастия, которые мешают религиозной жизни, должны быть оставлены... Приложим ли мы усилия и согласимся ли на жертвы, достойные поставленной перед нами цели?

Любая наша деятельность, какой бы ограниченной она ни была, оказывает на нас свое влияние. Степень нашей подверженности этому влиянию определяется близостью, постоянством общения и нашей любовью к лицу, с которым мы общаемся и которым восхищаемся. Таким образом, приняв Христа и общаясь с Ним, мы становимся похожими на Него, на безгрешный Образец для подражания.

Как невыразимо ценно наше общение со Христом! Мы сможем наслаждаться таким общением, если будем стремиться к нему, если пойдем на любую жертву, чтобы иметь его.

Итак, каждый на личном опыте может получить свидетельство, «что Бог истинен» (Ин. 3:33)... Он может сказать: «Я нуждался в помощи и нашел ее в Иисусе. Все мои нужды были восполнены, голод души удовлетворен... Я верю в Иисуса, потому что Он мой Божественный Спаситель. Я верю Библии, потому что она — голос Божий, обращенный к моей душе».

В июне месяце молитесь об усилении влияния Трехангельской вести посредством добрых дел и социального служения.

Молитвенные нужды Церкви:

25 июня

Молитвы прославления: Пс. 17:31–36.

Молитвы исповедания.

Вера, которая действует

«Впрочем, близок всему конец. Итак, будьте благоразумны и бодрствуйте в молитвах» (1 Петр. 4:7).

Вы верите, что конец всему близок, что земная история быстро завершится? Если так, то покажите свою веру в делах. В человеке проявится вся вера, которую он имеет. Некоторые думают, что обладают сильной верой, тогда как фактически их вера мертва, потому что не подкреплена делами. «Вера, если не имеет дел, мертва сама по себе». Немногие имеют истинную веру, которая действует любовью и очищает душу. Но все, кто удостоится вечной жизни, должны быть нравственно готовы к этой жизни. «Возлюбленные! мы теперь дети Божии; но еще не открылось, что будем. Знаем только, что, когда откроется, будем подобны Ему, потому что увидим Его как Он есть». Таково дело, которое предстоит вам совершать...

Вы должны умереть для себя и жить для Бога. «Если вы воскресли со Христом, то ищите горнего, где Христос сидит одесную Бога». Со своим «я» считаться не следует. Гордость, самолюбие, эгоизм, алчность, корыстолюбие, любовь к миру, ненависть, злые подозрения, зависть — все должно быть умерщвлено и оставлено навеки. Пришествие Христа не освободит от этих пороков и не сделает людей морально готовыми к Его пришествию. Такое приготовление должно осуществиться до Его пришествия. Оно должно произойти в мыслях человека, его следует тщательно обдумать. Люди должны серьезно спросить себя: «Что нам делать, чтобы спастись? Как нам вести себя, чтобы Господь нас одобрил?»

Когда появляется искушение роптать, осуждать, раздражаться, раня окружающих, а также собственную душу, задайте себе глубокий, серьезный, тревожный вопрос: «Сумею ли я предстать без порока перед Божьим престолом?» Только непорочные окажутся там. На небо не попадет тот, чье сердце наполнено земным сором. Сначала нужно избавиться от каждого недостатка характера, всякое пятно должно быть удалено очищающей Кровью Христа, и все неприятные, неблагоприятные черты характера должны быть побеждены.

В июне месяце молитесь об усилении влияния Трехангельской вести посредством добрых дел и социального служения.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

2 ИЮЛЯ

Молитвы прославления: 2 Цар. 22:1–4.

Молитвы исповедания.

Созданные в Божьей мастерской

«Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои? Ибо вы куплены дорогою ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших» (1 Кор. 6:19, 20).

Мы не принадлежим себе. Мы были искуплены дорогой ценой, ценой страданий и смерти Сына Божьего. Если бы мы полностью понимали и признавали это, то чувствовали бы свою великую ответственность: поддерживать свое здоровье в наилучшем состоянии, чтобы служить Богу наилучшим образом...

Без всякого сомнения, мы верим, что Христос скоро придет. Мы не сомневаемся, как не сомневались годами, что учение, которого мы придерживаемся сегодня, есть истина для настоящего времени и что суд близок. Мы готовимся встретить Того, Кто в сопровождении свиты святых ангелов должен явиться на облаках небесных, чтобы отметить верных и праведных окончательной печатью бессмертия. Он явится не для очищения наших грехов, не для исправления наших недостатков, не для исцеления немощей нашего нрава и наклонностей. Если такому очищению вообще суждено свершиться, оно должно свершиться до Его пришествия.

Когда Господь придет, святые останутся святыми. Все, сохранившие свое тело и дух в святости, освящении и чести, получат окончательную печать бессмертия. Но нечестивые, неосвященные и развращенные останутся такими навсегда. Никто уже не исправит их недостатки и не наделит святостью... Все это должно быть сделано в теперешние часы испытания. Именно теперь это служение должно быть совершено для нас...

Теперь мы находимся в Божьей мастерской. Многие из нас — грубые камни из каменоломни. Но если мы стремимся к истине Божьей — она преобразует. Она возвышает нас и освобождает от всякого несовершенства и греха. Таким путем мы готовимся увидеть Царя в Его красоте и наконец соединиться с чистыми небесными ангелами в царстве славы. Именно здесь нам нужно потрудиться, именно здесь наше тело и дух должны быть приготовлены для бессмертия.

*В июле месяце молитесь о влиянии вестей о здоровье как правой руки
Трехангельской вестей.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

9 июля

Молитвы прославления: Пс. 83:10-12.

Молитвы исповедания.

Физическое здоровье и благородное мышление

«Возлюбленные! прошу вас, как пришельцев и странников, удаляться от плотских похотей, восстающих на душу» (1 Петр. 2:11).

Многие считают, что эти слова предостерегают только против распущенности, но они исполнены более глубокого смысла. Это призыв преодолеть любое пристрастие, наносящее вред. Всякое извращенное желание становится похотью, раздирающей человека. Аппетит был дан нам для благой цели, а не для того, чтобы нести смерть и таким образом превратиться в «плотскую похоть, восстающую на душу». Увещевание Петра самым недвусмысленным образом направлено против употребления возбуждающих средств и наркотиков. Эти пристрастия можно назвать похотями, которые оказывают вредное влияние на нравственное состояние человека.

Никто, называющий себя поборником благочестия, не должен относиться с безразличием к своему телу или убаюкивать себя мыслью, что невоздержание не грех и что оно не влияет на духовность. Между физическим и нравственным состоянием человека существует тесная связь. Физические привычки либо повышают, либо унижают идеал добродетели. Излишества даже в лучшей пище вредят нравственному состоянию. А если еда не полезная, вреда будет еще больше. Любая привычка, которая не способствует здоровому функционированию организма, умаляет более высокие и благородные качества... Чревоугодие укореняет низменные наклонности, и в результате они подчиняют себе умственные и духовные способности.

Сила искушения, влекущая к невоздержанию в еде, может быть измерена только невыразимыми страданиями нашего Искушителя во время долгого поста в пустыне. Он знал, что чревоугодие настолько притупит пронизательность человека, что тот не сможет отличать святое от несвятого... Если невоздержание в еде — на столько большое зло, что для победы над ним Сын Божий ради человека должен был перенести почти шестинедельный пост, — какая работа ожидает христианина! И все же как ни велика битва, он может победить. С помощью Божественной силы, которая противостояла самым свирепым искушениям сатаны, он тоже может добиться успеха в борьбе со злом и в конце концов быть увенчанным венцом победителя в Божьем Царстве.

*В июле месяце молитесь о влиянии вести о здоровье как правой руки
Трехангельской вести.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

16 июля

Молитвы прославления: Пс. 17:2, 3.

Молитвы исповедания.

Божий призыв к реформе

«И предыдет пред Ним в духе и силе Илии, чтобы возвратить сердца отцов детям, и непокоривым образ мыслей праведников, дабы представить Господу народ приготовленный» (Лк. 1:17).

Иоанн Креститель вышел в духе и силе Илии, чтобы приготовить путь Господу, возвратить людям образ мыслей праведников. Он был представителем живущих в эти последние дни, кому Бог доверил святые истины, чтобы открыть их людям и приготовить путь для Второго пришествия Христа...

Верный Илия был представителем тех, кто должен приготовить путь для Второго пришествия Христа, подобно Иоанну, пришедшему в духе Илии приготовить путь для Первого пришествия Христа. Необходимо звать к перемене всей жизни, пробуждая людей. Воздержание во всем должно быть связано с возвещением Евангелия, которое должно обратить народ Божий от идолослужения, чревоугодия, экстравагантности в одежде и многого другого.

Самоотречение, смирение и воздержание, требуемые от праведных, которых Бог особым образом ведет и благословляет, должны контрастировать с вычурностью, вредными привычками тех, кто живет в этом развращенном веке. Бог показал, что изменение образа жизни так же тесно связано с вестью третьего ангела, как рука связана с телом. Ничто так сильно не подрывает физическое и нравственное состояние человека, как пренебрежение этим важным вопросом. Потворствующие своему аппетиту и своим похотям и отворачивающиеся от света из-за боязни увидеть греховность излишеств, которые не хотят оставить, виновны перед Богом...

Божье провидение освободило народ Божий от сумасбродных привычек мира, от самоугождения в еде и похотях, чтобы дети Божьи заняли твердую позицию самоотречения и воздержания во всем. Народ, ведомый Богом, будет особенным народом. Дети Божьи не должны уподобляться миру. Но если они последуют руководству Божьему, то осуществят Его цели и подчинят свою волю Его воле. Христос будет пребывать в их сердцах... Ваше тело, говорит апостол, есть храм Святого Духа.

*В июле месяце молитесь о влиянии вестей о здоровье как правой руки
Трехангельской вестей.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

23 июля

Молитвы прославления: Пс. 58:17.

Молитвы исповедания.

Живя здоровой жизнью

«Итак, умоляю вас, братья, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего» (Рим. 12:1).

Человек не может представить свое тело в жертву живую, святую, приемлемую для Бога, и в то же время продолжать угождать привычкам, которые лишают его физической, умственной и нравственной силы. Снова апостол говорит: «И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная» (Рим. 12:2).

Мы живем в мире, который сопротивляется праведности, чистоте характера и особенно возрастанию во благодати. Куда бы мы ни посмотрели, всюду увидим недостатки, испорченность, уродство и грех. Это все противится той работе, которая должна совершиться в нас, прежде чем мы примем дар бессмертия. Божьи избранники должны стоять незапятнанными среди растления, царящего вокруг них в эти последние дни. Их тела должны освятиться, их души — очиститься. Если это совершится, то со вершится незамедлительно, основательно и осознанно. Дух Божий должен осуществлять полный контроль, влияя на каждый поступок.

Санитарная реформа — это часть великой работы, которая должна приготовить народ к пришествию Господа... Люди не могут нарушать естественные законы, потворствуя извращенному аппетиту и похотям, не нарушая при этом Закон Божий. Господь потому позволил свету реформы осиять нас, чтобы мы осознали греховность нарушения законов, которые Он насадил в каждом существе...

Вместе с провозглашением третьей ангельской вести необходимо рассказывать об естественных законах и побуждать следовать им... По Божьему замыслу этот предмет нужно обсуждать и всеми силами вдохновлять людей изучать его, ибо находящиеся под властью греховных, разрушающих здоровье, истощающих мозг привычек не могут оценить святые истины...

Человек, который сохраняет свет, посланный ему Богом относительно санитарной реформы, получает важную помощь при освящении истиной и приготовлении к бессмертию.

*В июле месяце молитесь о влиянии вести о здоровье как правой руки
Трехангельской вести.*

Молитвенные нужды Церкви:

30 июля

Молитвы прославления: Иер. 16:19.

Молитвы исповедания.

Представители Спасителя

«И провождать добродетельную жизнь между язычниками, дабы они за то, за что злословят вас, как злодеев, увидя добрые дела ваши, прославили Бога в день посещения» (1 Петр. 2:12).

Бог ожидает, что носящие имя Христа будут Его достойны ми представителями... Они должны быть освященными, чисты ми, святыми людьми, несущими свет всем, с кем они соприкасаются...

Последователи Христа должны отличаться от мира своими жизненными принципами и интересами, но они не должны изолироваться от людей. Спаситель постоянно находился среди людей — не для того, чтобы поощрять их нарушать Божью волю, а освящая и облагораживая их. «И за них Я посвящаю Себя, — возгласил Он, — чтобы и они были освящены истиною» (Ин. 17:19). Так и христианин должен жить среди людей, чтобы благоухание Божественной любви, подобно соли, сохраняло мир от разложения...

Нам крайне необходимо вести более высокую, более чистую, более благородную жизнь. Мир внимательно наблюдает за плодом, который приносят называющие себя христианами... В мыслях всех, с кем мы общаемся, постоянно складывается либо благоприятное, либо, наоборот, неблагоприятное впечатление о библейской религии.

Бог и Его ангелы тоже наблюдают за нами. Бог желает, чтобы Его дети своей жизнью показали преимущества христианства над приверженностью к миру, показали, что они трудятся на высоком святом уровне. Он жаждет, чтобы их жизнь свидетельствовала о том, что истина, которую они приняли, сделала их детьми Небесного Царя. Он жаждет сделать их проводниками Своей безграничной любви и милости.

Христос страстно ждет и желает, чтобы Его Церковь уподобилась Ему. Когда сущность Спасителя будет в совершенстве воспроизведена в Его народе, тогда Он придет за Своими. Каждый христианин имеет преимущество не только ожидать, но и ускорить пришествие нашего Господа. Если бы все, исповедующие Его имя, принесли плод для Его славы, как быстро весь мир был бы засеян евангельскими семенами! Последний великий урожай был бы быстро собран, и настало бы время прийти Христу.

*В июле месяце молитесь о влиянии вести о здоровье как правой руки
Трехангельской вести.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

6 августа

Молитвы прославления: Ис. 41:8–10.

Молитвы исповедания.

Ходите из дома в дом

«Я не пропустил ничего полезного, о чем вам не проповедовал бы и чему не учил бы вас всенародно и по домам» (Деян. 20:20).

Члены наших церквей должны больше ходить из дома в дом, предлагая библейские уроки и распространяя литературу... Сея по всем водам, мы увидим, что «сеющий щедро так же щедро и пожнет».

Называющие себя детьми Божьими должны следовать при мере Христа. Помогите своим ближним, и их признательность разрушит все барьеры — тогда вы сможете достичь их сердец. В работе могут участвовать как мужчины, так и женщины... Женщины могут сделать в семье то, что не в состоянии сделать мужчины, — быстрее найти путь к сердцу. Они могут достичь сердец, которые окажутся недоступными для мужчины. Их служение необходимо. Благоразумные, смиренные женщины могут делать добро, посещая дома и объясняя истину людям. Слово Божье, представленное подобным образом, окажется закваской, и семьи... будут обращены...

Вы можете спокойно почитать Писание и поговорить об Иисусе и об истине в домашнем кругу, у соседского очага, у постели больного. Таким путем сеется драгоценное семя, которое взойдет и принесет плод...

Миссионерское служение надо осуществлять во многих не обещающих ничего хорошего местах. В наших душах нужно возвращать миссионерский дух, вдохновляющий нас нести весть людям, для которых мы и не думали трудиться, причем там, где мы никогда не собирались этого делать. У Господа есть Свой план для посева евангельского семени. Если мы будем сеять в соответствии с Его волей, то семя настолько умножится, что Его слово достигнет тысяч людей, никогда прежде не слышавших об истине.

Тысячи тысяч и десятки тысяч раз тьмы ангелов желают трудиться вместе с членами наших церквей, неся свет, великодушно даруемый Богом, чтобы приготовить народ к пришествию Христа. Наши сестры, наша молодежь, люди среднего и пожилого возраста могут принимать участие в завершающей работе для этого времени; и, используя для этого все возможности, они при обретут ценнейшие опыты. Забывая себя, они будут возрастать во благодати.

В августе месяце молитесь о распространении Трехангельской вести посредством печатных изданий Церкви.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

13 августа

Молитвы прославления: Пс. 118:24.

Молитвы исповедания.

Свидетельство, в котором нуждается мир

«Вы — наше письмо, написанное в сердцах наших, узнаваемое и читаемое всеми человеками» (2 Кор. 3:2).

Для мира преобразование человека должно быть свидетельством пребывающей любви Христа. Господь ожидает от Своего народа, что он покажет, как искупительная сила благодати может изменить несовершенного человека и сделать его гармоничным и добродетельным.

Но для осуществления Божьей цели необходимо потрудиться. Господь призывает нас очистить наше сердце от эгоизма, который лежит в основе отчуждения. Он жаждет щедро излить на нас Святой Дух и призывает путем самоотречения подготовиться к этому. Когда наше «я» покорится Богу, станет ясно, какие преграды мы возводим на пути других из-за нашего несоответствия Христу. И Бог умоляет нас покончить со всем этим. Он говорит: «Признавайтесь друг пред другом в проступках и молитесь друг за друга, чтобы исцелиться» (Иак. 5:16). Тогда мы сможем обрести уверенность Давида, который после исповедания греха молился: «Возврати мне радость спасения Твоего и Духом владычественным утверди меня. Научу беззаконных путям Твоим, и нечестивые к Тебе обратятся» (Пс. 50:14, 15).

Когда благодать Божья царит внутри, душа пребывает в атмосфере веры, мужества, хриstopодобной любви — атмосфере, укрепляющей духовную жизнь тех, кто дышит ею... Всякий, кто вкусил Христову любовь и прощение, всякий, кто был просвещен Духом Божьим и обращен к истине, почувствует, что, владея эти ми драгоценными благословениями, он находится в долгу перед остальными. Господь использует смиренных сердцем, чтобы достичь тех душ, которые недоступны для служителей. Они сумеют найти слова, которые открывают спасающую благодать Христа.

И, неся благословение другим, они сами пожнут благословение. Бог предоставляет нам возможность делиться Его благодатью, чтобы вновь вручить нам более щедрый дар благодати. В том, кто трудится для Бога, используя таланты и способности, данные Богом, возрастет надежда и вера. Божественные средства будут посланы ему на помощь.

В августе месяце молитесь о распространении Трехангельской вестии посредством печатных изданий Церкви.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

20 августа

Молитвы прославления: Пс. 22:4.

Молитвы исповедания.

Все наши сокровища — для Бога

«Даром получили, даром давайте» (Мф. 10:8).

Все, что люди получают от Божьей щедрости, еще продолжает принадлежать Богу. Какие бы ценные и прекрасные дары Он ни преподносил нам, все это дается, чтобы испытать нас, из мерить глубину нашей любви к Нему и нашего отношения к Его благословениям. Сокровища материальных богатств или интеллекта — все должно быть сложено к ногам Иисуса.

Поручая Своим ученикам идти «по всему миру и проповедовать Евангелие всей твари», Христос имел в виду распространение познания Его благодати. В то время как некоторые идут проповедовать, Он призывает других... делать приношения для поддержания Его дела на земле.

Не все могут много жертвовать, не все могут совершать великие, значительные дела, но все способны проявлять самоотречение, все могут являть бескорыстие Спасителя. Одни несут большие дары в сокровищницу Господа, другие — только крохи, но каждый дар, принесенный искренне, принимается Господом.

Многие удивились бы, убедившись, как много средств можно было бы сохранить для дела Божьего благодаря самоотречению. Скромные суммы, сэкономленные самопожертвованием, сделают больше для созидания дела Божьего, чем богатые дары, не потребовавшие самоотречения⁵⁰.

Дух щедрости — это дух Неба. На кресте открылась самоотверженная Христова любовь. Для спасения человека Он отдал все, что имел, а затем отдал Самого Себя. Крест Христа взывает к жертвенности каждого последователя благословенного Спасителя. Здесь действует принцип отдачи... Принцип же мира — получать...

Евангельский свет, сияющий с Христова креста, обличает эгоизм... Многим детям Божьим грозит опасность оказаться в сетях мира и любостяжания. Они должны понять, что Божья милость обязывает их жертвовать свои средства... Таким образом, Господь делает человека посредником, чтобы распространять Его благословения на земле. Бог предусмотрел систему милосердия, чтобы человек мог уподобиться своему Творцу, щедрому и бескорыстному, и, наконец, быть причастником со Христом вечной, славной награды.

В августе месяце молитесь о распространении Трехангельской вести посредством печатных изданий Церкви.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

27 августа

Молитвы прославления: Пс. 93:19.

Молитвы исповедания.

Грядущие события ясно показаны

«Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабам Своим, пророкам» (Амос 3:7).

События, относящиеся к концу времени благодати, и необходимость приготовления ко времени скорби изложены ясно и определенно. Но большинство имеет такое ничтожное представление об этих важных истинах, как будто бы их и нет на страницах Библии. Сатана стремится не допустить распространения какого-либо знания, которое могло бы умудрить людей ко спасению, чтобы время скорби оказалось для них неожиданностью.

Поскольку мы приближаемся к концу истории нашего мира, нам следует с особенным вниманием обратиться к пророчествам о последних днях. Последняя книга Нового Завета полна истины, которую нам необходимо понять.

Народ Божий должен поставить на первое место изучение торжественных истин, которые последовательно изложены в Откровении...

Драгоценное время быстро проходит, и есть опасность, что многие упустят время, данное для провозглашения вести, которую Бог послал падшему миру. Сатане нравится, что люди, которые должны бы изучать истины, имеющие отношение к вечным реалиям, впадают в заблуждение.

Миру необходимо свидетельство о Христе, самое торжественное свидетельство. Книга Откровение содержит самые драгоценные, возвышенные обетования, а также самые серьезные, важные предостережения. Не должны ли те, кто претендует на знание истины, читать свидетельства, данные Иоанну Христом? Здесь нет ни предположения, ни научного обмана. Здесь есть истины, которые имеют отношение к нашему настоящему и будущему благополучию. Что есть мякина и что пшеница?

Только те, кто сведущ в Священном Писании, те, кто полю бил истину, будут защищены от великого прельщения, которое пленит весь мир. С помощью Слова Божьего они разоблачат обманщика. Для всех наступит время испытания. Испытания вы явят истинных христиан. Утвержден ли теперь народ Божий так твердо в Его Слове, чтобы не поддаваться этому соблазну? Будет ли он в это критическое время придерживаться Библии и только Библии?

В августе месяце молитесь о распространении Трехангельской вести посредством печатных изданий Церкви.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

3 сентября

Молитвы прославления: Ис. 66:13.

Молитвы исповедания.

Грядущий кризис

«О, какой день! ибо день Господень близок; как опустошение от Всемогущего придет он» (Иоил. 1:15).

Пророчества, данные великим «Я Есть» в Его Слове и связывающие звенья цепи событий, начиная с далекого прошлого до самого отдаленного будущего, свидетельствуют о нашем сегодняшнем положении в череде веков и о том, что ожидает нас в грядущем. Все, что по предсказаниям пророков должно было свершиться до наших дней, сбылось и отмечено на страницах истории, и мы можем быть уверены, что все, чему еще надлежит исполниться, — непременно исполнится.

Сегодня знамения времени свидетельствуют о том, что мы стоим на пороге великих и торжественных событий. Все объято тревогой. На наших глазах исполняются пророчества Спасителя о событиях, предваряющих Его пришествие: «Также услышите о войнах и о военных слухах... восстанет народ на народ, и царство на царство; и будут глады, моры и землетрясения по местам» (Мф. 24:6, 7).

События настоящего времени вызывают огромный интерес у всех живущих на земле. Правители и чиновники, люди, занимающие ответственные и влиятельные посты, мыслящие муж чины и женщины всех сословий внимательно наблюдают за происходящим вокруг. Они следят за международным положением, за необыкновенной напряженностью отношений и сознают, что вскоре произойдет нечто великое и решающее, что мир находится на пороге великого кризиса.

Библия, и только Библия дает правильное представление обо всем этом. В ней показаны великие заключительные сцены истории нашего мира... их приближение заставляет землю трепе тать, а людей повергает в ужас.

Сегодня все люди и все народы проверяются по отвесу, находящемуся в руках Того, Кто никогда не ошибается. Человек личным выбором решает свою участь, а Бог управляет всем, осуществляя Свои планы.

Христианам необходимо готовиться к тому, что вскоре самым неожиданным образом случится с миром, и это приготовление должно заключаться в тщательном изучении Слова Божьего и в упорном стремлении жить согласно его принципам.

В сентябре месяце молитесь о достижении Трехангельской вестью руководителей страны всех уровней и власть имущих людей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

10 сентября

Молитвы прославления: 2 Кор. 1:3–5.

Молитвы исповедания.

Самое великое служение в мире

«Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари» (Мк. 16:15).

«Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари» — таково поручение Христа Его последователям. Не все при званы быть служителями и миссионерами в обычном смысле слова, но все могут быть Его соработниками, неся «радостную весть» своим ближним. Поручение дано всем: великим и малым, ученым и необразованным, старым и молодым.

На всех, кто знает истину для настоящего времени, лежит обязанность открыть ее другим. Слуги Христа в значительной степени ответственны за благополучие и спасение мира. Они должны работать с Богом в деле приобретения душ для Христа.

Христос, и притом распятый, — вот тема, которая привлекает сердце грешника. На Голгофском кресте Иисус открылся миру в несравненной любви. Представьте Его таким многим алчущим людям, и сияние Его любви поведет людей из тьмы к свету, от власти греха к послушанию и истинной святости. Взирая на Иисуса, распятого на Голгофском кресте, мы в полной мере осознали отвратительную суть греха.

И верующие не должны отводить свой взор от распятого и воскресшего Спасителя, в Котором сосредоточена их надежда на вечную жизнь. Это наша весть, наш аргумент, наше учение, наше предостережение нераскаявшимся, наше ободрение опечаленным и надежда для каждого верующего.

Если мы сможем пробудить в людях интерес, который на правит их взор на Христа, то наша задача будет выполнена; мы можем только просить их продолжать взирать на Агнца Божьего. Человек, чьи глаза устремлены на Иисуса, оставит все. Он умрет для эгоизма. Он будет верить Слову Божьему, которое так славно и замечательно возвеличено Христом.

Каждый христианин имеет преимущество не только ждать, но и ускорить пришествие нашего Господа Иисуса Христа. Если бы все, называющиеся Его именем, приносили плод для Его славы, то вскоре весь мир оказался бы засеян евангельским семе нем. Завершающий урожай быстро бы созрел, и Христос пришел бы собрать драгоценное зерно.

В сентябре месяце молитесь о достижении Трехангельской вестью руководителей страны всех уровней и власть имущих людей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

17 сентября

Молитвы прославления: Ис. 9:6.

Молитвы исповедания.

Нетерпимость и гонения

«Если Меня гнали, будут гнать и вас; если Мое слово соблюдали, будут соблюдать и ваше» (Ин. 15:20).

Гонения, в какой бы форме они ни проявлялись, — это развитие принципа, который будет существовать до тех пор, пока существует сатана и пока христианство имеет живую силу. Ни один человек не может служить Богу, не вызывая противодействия духов преисподней. Злые ангелы будут осаждать такого человека, встревоженные тем, что у них похищают добычу. Злые люди, обличаемые его примером, присоединятся к бесам и все возможными прельщениями будут пытаться разлучить его с Богом. А когда им это не удастся, они попробуют силой подавить голос совести.

До тех пор, пока Иисус будет оставаться в небесном святилище Ходатаем человека, правители и народ будут ощущать сдерживающее влияние Святого Духа. Оно до некоторой степени про является и в законах земли. Если бы не существовало этих законов, состояние мира было бы гораздо плачевнее, чем сейчас. В то время как многие правители являются пособниками сатаны, среди руководителей разных народов есть и слуги Божьи. Враг подстрекает своих подручных всячески препятствовать работе Божьей, но государственные мужи, чтущие Господа и находящиеся под влиянием святых ангелов, находят безошибочные способы противодействовать этим козням. Таким образом, немногие численные поборники истины сдерживают могучий поток зла. Сопротивление врагов истины будет приостановлено, чтобы трех ангельская весть могла совершить свою работу. Последнее предостережение привлечет к себе внимание тех руководящих деятелей, через которых теперь трудится Господь, и некоторые из них воспримут его и во время скорби перейдут на сторону народа Божьего...

«И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем...» (Иоил. 2:23). «И будет в последние дни, говорит Господь, излию от Духа Моего на всякую плоть». «И будет: всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Деян. 2:17, 21).

При завершении великого дела Евангелия сила Божья должна проявляться так же, как при его начале.

В сентябре месяце молитесь о достижении Трехангельской вестью руководителей страны всех уровней и власть имущих людей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

24 сентября

Молитвы прославления: Ис. 43:11–13.

Молитвы исповедания.

Свидетельствуя перед власть имущими

«И поведут вас к правителям и царям за Меня, для свидетельства пред ними и язычниками» (Мф. 10:18).

Недалеко то время, когда народ Божий будет призван нести свое свидетельство перед правителями земли. И один из двадцати не сознает, какими быстрыми шагами мы движемся к великому кризису нашей истории... У нас нет времени для суеты, пустяков и незначительных проблем⁵.

Цари, правители, великие мира сего услышат о вас из уст ваших врагов, которые представят вашу веру и вас самих в ложном свете. Но ложно обвиненные будут иметь возможность явиться перед своими обвинителями, чтобы постоять за себя. У них будет преимущество нести свет тем, кто назван великими мира сего, и если вы изучали Библию, если вы готовы каждому, требующему у вас ответа в вашем уповании, отвечать с кротостью и благоговением, то ваши враги не смогут противодействовать вашей мудрости.

Теперь, изучая Слово Божье, вы имеете возможность приобщиться к величайшей интеллектуальной силе. Но если вы ленивы и не хотите разрабатывать глубочайшие залежи истины, то не сумеете подготовиться к кризису, который скоро грянет. О, если бы вы только знали, как дорог каждый момент времени! Если вы будете жить каждым словом, исходящим из уст Божьих, то не окажетесь неприготовленными⁶.

Теперь вы не знаете, где вам придется свидетельствовать об истине. Многие будут призваны к ответу в законодательных органах; другие предстанут перед царями и учеными этого мира, чтобы свидетельствовать о своей вере. Те, кто знает истину только поверхностно, не смогут ясно объяснить Писания и привести убедительные доводы в защиту своей веры. Они смутятся и будут устыжены. Пусть никто не думает, что ему не нужно изучать Библию, если он не проповедует с кафедры. Никто не знает, что Бог может потребовать от вас.

В сентябре месяце молитесь о достижении Трехангельской вестью руководителей страны всех уровней и власть имущих людей.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

1 октября

Молитвы прославления: Тит. 3:3–6.

Молитвы исповедания.

Смиренные люди провозглашают весть

«И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших» (2 Петр. 1:19).

Эта весть (Откр. 14:6, 7) составляет часть «вечного Евангелия». Проповедь Евангелия была доверена не ангелам, а людям. Ангелам поручено руководить этим делом, следить за великим движением спасения людей, но совершается работа евангелизации на земле слугами Божиими.

Возвещали миру эту весть верные мужи, которые были послушны голосу Духа Божьего и учению Его Слова, — те, кто обратился к «вернейшему пророческому слову», как к «светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда» (2 Петр. 1:19). Они искали познания Бога более остальных сокровищ, считая, что приобретение мудрости «лучше приобретения серебра, и прибыли от нее больше, нежели от золота» (Притч. 3:14). И Господь открыл им великие тайны Царствия. «Тайна Господня — боящимся Его, и завет Свой Он открывает им» (Пс. 24:14).

Не ученые богословы получили познание об истине и проповедовали ее. Если бы эти ученые мужи были верными стража ми, прилежно и с молитвой изучавшими Писание, то и они зна ли бы, что наступила ночь; пророчества открыли бы им грядущие события. Но они оказались не такими, и весть Евангелия была поручена более простым людям. Иисус говорит: «Ходите, пока есть свет, чтобы не объяла вас тьма» (Ин. 12:35). Тот, кто не принимает света, посылаемого Богом, или же не хочет искать его, когда он недалеко от них, тот остается во мраке. Но Спаситель заверяет: «Кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни» (Ин. 8:12). Кто с непоколебимой твердостью старается исполнить волю Божью, принимая посланный свет, тот прозреет еще более; звезда небесная воссияет для такой души, чтобы открыть ей всю истину.

В октябре месяце молитесь об осознании значимости исторической ценности адвентизма в свете Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

8 октября

Молитвы прославления: 2 Цар. 22:17–20.

Молитвы исповедания.

Последние предостережения третьего ангела

«После сего я увидел иного Ангела, сходящего с неба и имеющего власть великую; земля осветилась от славы его» (Откр. 18:1).

Ангел, который присоединяется к проповеди третьей ангельской вести, должен осветить своей славой всю землю. Эти пророческие слова говорят о работе, которая примет всемирный размах и будет отличаться необыкновенной силой. Адвентистское движение 1840—1844 годов было славным проявлением силы Божьей; первая ангельская весть проповедовалась миссионерами во всем мире, и в некоторых странах возник величайший интерес к религии, не наблюдавшийся нигде со времен Реформации XVI столетия, но могучее движение, вызванное последним предостережением третьего ангела, во многом превзойдет Реформацию... При завершении великого дела Евангелия сила Божья должна проявиться так же, как при его начале. Те пророчества, которые исполнились при излитии раннего дождя в начале евангелизации, вновь должны исполниться при излитии позднего дождя, когда проповедь Евангелия будет завершаться...

Слуги Божьи с сияющими вдохновенными лицами будут торопиться принести небесную весть во все уголки земли. Тысячи голосов повсюду провозгласят это предостережение. Произойдет множество чудес, больные будут исцеляться, знамения и сверхъестественные случаи будут сопровождать верующих. Сатана также будет творить «великие знамения, так что и огонь низводит с неба на землю пред людьми» (Откр. 13:13). Тогда-то жителям земли и предстоит принять окончательное решение...

Весть, распространяемая миссионерами, уже оказала свое влияние, однако многим людям, на которых истина произвела впечатление, что-то помешало понять и принять ее. Теперь же лучи света проникают повсюду, истина ясно открыта, и искренние дети Божьи разорвут узы, связывающие их. Семейные связи, обязанности перед церковью будут бессильны остановить их. Истина станет драгоценнее всего остального. Несмотря на сплоченные силы противников истины, большое число обращенных встанет на сторону Господа.

В октябре месяце молитесь об осознании значимости исторической ценности адвентизма в свете Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

15 октября

Молитвы прославления: Пс. 33:2–7.

Молитвы исповедания.

Илия пророк

«Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием» (Мал. 4:5, 6).

Те, кому предстоит приготовить путь для Второго пришествия Христа, представлены верным Илией, как представлен был Иоанн, пришедший приготовить путь для Первого пришествия Христа.

Служение Иоанна Крестителя и служение тех, кто в эти последние дни выйдут в духе и силе Илии пробудить людей от апатии, во многих отношениях сходны между собой. Служение Илии является прообразом служения, которое должно быть вы исполнено в этом веке. Христос должен прийти во второй раз, чтобы судить мир по правде.

Иоанн избегал друзей, он отказался от всех жизненных удобств. Простота его одежды, сплетенной из верблюжьего волоса, была укором броской и вызывающей внешности иудейских священников и народа в целом. Его предельно бесхитростная пища, состоящая из саранчи и дикого меда, служила порицанием невоздержанию и алчности, царившим всюду... Необходимо всех призывать к великому делу преобразования жизни и пробуждать везде к этому интерес. Наша весть должна быть связана с воздержанием во всем, чтобы обратить народ Божий от идолослужения, ненасытности, экстравагантности в одежде и других вещах.

Самоотречение, смирение и воздержание, требуемые от праведных, которых Бог особым образом ведет и благословляет, необходимо продемонстрировать людям в противовес экстравагантности, разрушающим здоровье привычкам тех, кто живет в этом развращенном веке. Бог показал, что санитарная реформа так же тесно связана с вестью третьего ангела, как рука связана с телом.

Как Иоанн Креститель... привлек внимание людей к Десяти Заповедям, так и мы должны нести определенно звучащую весть:

«Убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его». Мы должны стараться приготовить путь для Второго пришествия Христа с убежденностью пророка Илии и Иоанна Крестителя.

В октябре месяце молитесь об осознании значимости исторической ценности адвентизма в свете Трехангельской вестии.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

22 октября

Молитвы прославления: Пс. 90:9–16.

Молитвы исповедания.

Единственная возможность спастись

«Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение» (Мф. 26:41).

Где взять слова, чтобы пробудить Божий народ Остатка?.. Я призываю всех, исповедующих имя Христа, тщательно изучить свою жизнь и полностью чистосердечно исповедать все свои грехи, чтобы позднее, когда придется вам предстать перед судом, ангел, ведущий запись, мог написать против вашего имени: прощен. Мой брат и моя сестра, если вы не воспользуетесь драгоценным временем милости, то останетесь без оправдания. Если не проявить особого усилия, чтобы пробудиться, если не совершить ревностного покаяния, это золотое время скоро пройдет, и ты будешь взвешен на весах и найден очень легким.

Призывая «бодрствовать и молиться», Иисус указал единственный безопасный путь. Нам просто необходимо бодрствование. Наши сердца лукавы; мы подвержены слабости и немощи человеческой, и сатана готов нас уничтожить. Мы можем потерять бдительность, но наш враг никогда не дремлет. Зная о его неослабных усилиях, не будем спать, как прочие, но будем

«бодрствовать и трезвиться». Дух и притягательность мира да дут о себе знать, но не следует позволять им овладевать вашим умом и сердцем.

Тщательно анализируйте свое сердце во свете вечности. Ничто не должно ускользнуть от вашего внимания. Пристально рассмотрите свою жизнь, осуждайте, судите самих себя, а затем верою положитесь на Кровь Христа, которая очищает от грязи христианина. Не льстите себе и не обманывайте себя. Будьте честны с самим собой. И когда осознаете себя грешником, падите в полном сокрушении у подножия креста. Иисус примет вас, даже полностью запятнанных, и омоет вас Своею Кровью, очистит вас от осквернения, так что вы сможете общаться со святыми ангелами в чистой, безгрешной атмосфере Неба. Там нет несогласия и противоречий. Там царят гармония, счастье и радость.

Этот мир есть подготовительные курсы для высшей школы, эта жизнь есть приготовление для жизни грядущей. Здесь мы должны подготовиться, чтобы войти в небесные чертоги. Здесь мы должны принять истину, поверить ей и воплотить ее в жизнь, пока не будем готовы жить со святыми во свете.

В октябре месяце молитесь об осознании значимости исторической ценности адвентизма в свете Трехангельской вестн.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

29 октября

Молитвы прославления: Мих. 7:18–20.

Молитвы исповедания.

Истина восторжествует

«И Ангел... клялся Живущим во веки веков... что времени уже не будет» (Откр. 10:5, 6).

Весть 14 й главы книги Откровение о наступлении Божьего суда дается во время конца; а ангел из 10 й главы Откровения, который стоит одной ногой на море, другой — на суше, показывает, что весть проникнет в отдаленные уголки земли, пересечет океаны и на дальних островах услышат последнее предостережение...

«И Ангел, которого я видел стоящим на море и на земле, поднял руку свою к небу и клялся Живущим во веки веков, Который сотворил небо и все, что на нем, землю и все, что на ней, море и все, что в нем, что времени уже не будет» (Откр. 10:5, 6). Эта весть провозглашает конец пророческих периодов. Разочарование тех, кто ревностно ожидал увидеть нашего Господа в 1844 году, в самом деле было горьким. Это разочарование предопределено Господом...

Всякое переживание, посетившее Церковь, было не без воли Божьей; всякое противодействие делу Божьему предусмотрено Им. Все происходит согласно предсказанному Им через Его пророков. Он не оставил Свою Церковь забытой во тьме, но очертил будущие события в пророческих возвещениях и, действуя через Свое провидение в надлежащее время земной истории, осуществляет то, что предсказывали пророки под вдохновением Святого Духа. Все Его замыслы исполнятся и утвердятся. Его Закон утвержден на Его престоле, и сатана, даже объединившись с человеком, не может уничтожить этот Закон. Истина — в Боге, она будет жить и восторжествует, хотя иногда кажется, что о ней позабыли. Евангелие Христа есть Закон, воплощенный в личности. Любое отступление от него, любая попытка оправдать ложь, любое заблуждение, сфальсифицированное сатанинскими силами, будут в конечном счете и навечно разрушены, а торжество истины уподобится полдневному сиянию солнца. Взойдет Солнце Праведности, и исцеление будет в лучах Его. Вся земля наполнится Его славой.

В октябре месяце молитесь об осознании значимости исторической ценности адвентизма в свете Трехангельской весты.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

5 ноября

Молитвы прославления: Иов. 16:19.

Молитвы исповедания.

Нуждающийся мир

«Ждем света, и вот, тьма, — озарения, и ходим во мраке» (Ис. 59:9).

Многие, читая Писания, не могут уразуметь их истинного смысла. Во всем мире люди с грустью смотрят на небеса. Души, жаждущие света, благодати, Святого Духа, возносят ввысь молитвы, льют слезы, задают недоуменные вопросы. Многие находятся на пороге Царства Божьего и ждут, когда их пригласят туда войти.

Везде есть люди, стремящиеся получить что то, чего они не имеют. Они жаждут силы, которая даст им победу над грехом, избавит от рабства зла, поможет обрести здоровье, жизнь и мир. Многие, кому довелось испытать силу Слова Божьего, живут там, где Бога никто, кроме них, не признает, и они жаждут Божественного присутствия.

И сегодня мир нуждается в том, в чем он нуждался девятнадцать столетий назад, — в откровении Христа. Необходимы огромные преобразования, и только благодатью Христа может быть совершенно физическое, умственное и духовное восстановление человека.

Истинного успеха в обращении неверующих можно достичь, только действуя подобно Христу. Спаситель жил с людьми и желал им блага. Он на деле проявлял Свое сочувствие людям, служил их нуждам и завоевывал их доверие. Затем Он просил их: «Следуй за Мною».

Мы должны стараться быть ближе к людям... Надо плакать с плачущими и радоваться с радующимися. И тогда наш труд, подкрепленный силой убеждения, силой молитвы и силой любви Божьей, не останется и не может остаться бесплодным.

Небесные существа стремятся сотрудничать с людьми, чтобы показать им, какими они могут стать и как единение с Богом может спасти души, оказавшиеся на краю гибели. Безграничную пользу приносит человек, который, отказавшись от своего «я», дает возможность Святому Духу трудиться над своим сердцем и полностью посвящает жизнь Богу.

*В ноябре месяце молитесь о принятии Трехангельской вести
инаковерующими.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

12 ноября

Молитвы прославления: Пс. 10:7.

Молитвы исповедания.

Остерегайтесь сатанинских посредников

«Дух же ясно говорит, что в последние времена от ступят некоторые от веры, внимая духам обольстителям и учениям бесовским» (1 Тим. 4:1).

После переживаний 1844 года нам пришлось встретиться со всякого рода фанатизмом... Опыт прошлого повторится. В будущем сатанинские заблуждения примут новую форму. Они предстанут в привлекательном и приукрашенном виде. Божьему на роду будут предложены ложные теории, прикрытые одеждой света. Таким путем сатана попытается обольстить, если возможно, и избранных. Обольщение будет повсеместным. Люди будут словно загипнотизированы.

Люди будут поработаны пороками всех видов, подобными тем, которые существовали в допотопном мире. Возвеличивание природы вместо Бога, необузданное потворство человеческим страстям, подсказки нечестивых — все это сатана использует, чтобы добиться определенных целей. Он будет использовать господство одного ума над другим, чтобы исполнить свои намерения. При его коварном влиянии люди будут внешне благочестивы, не имея действительной связи с Богом. И это самое печальное. Подобно Адаму и Еве, которые съели плод дерева познания добра и зла, многие теперь питаются обманчивыми заблуждениями.

Приспешники сатаны облачают ложные теории в привлекательную форму, подобно тому, как сатана в Едемском саду скрыл свою личину от наших прародителей, разговаривая с ними в облик змея. Эти приспешники внушают людям то, что в действительности является пагубным заблуждением. Те, кто ясному Слову Божьему предпочитают пустые выдумки, поддадутся гипнотическому влиянию сатаны.

Сатана неутомимо старается поймать в сеть тех, кто имел полноту света. Он знает, что если ему удастся их обольстить, то они, находясь под его контролем, прикроют грех одеждой правды и собьют многих с пути истинного.

Я обращаюсь ко всем: остерегайтесь, потому что сатана в виде ангела света приходит на каждое собрание христианских служителей и в каждую церковь, пытаясь привлечь верующих на свою сторону. Мне было велено повторить народу Божьему предупреждение:

«Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает» (Гал. 6:7).

*В ноябре месяце молитесь о принятии Трехангельской вести
инаковерующими.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

19 ноября

Молитвы прославления: Ис. 25:1.

Молитвы исповедания.

Замаскированное искушение

«Ибо я знаю, что, по отшествию моем, войдут к вам лютые волки, не щадящие стада; и из вас самих восстанут люди, которые будут говорить превратно, дабы увлечь учеников за собою» (Деян. 20:29, 30).

Бог не проходит мимо Своего народа, но избирает одного человека здесь, другого — там, чтобы вверить достойным Свою истину. Он не посылает человеку новый свет, противоречащий уже принятому Церковью. Во время каждой реформы появлялись люди, заявлявшие об этом...

Человек принимает какую-то новую и оригинальную идею, которая внешне не противоречит истине. Он... занимается ею, пока она кажется ему важной и привлекательной, ибо сатана представляет ее в ложном свете. Наконец, она поглощает его целиком, становится центром, вокруг которого все вращается; и истина искореняется из сердца...

Я предупреждаю вас: остерегайтесь того, что может отвратить человека от истины. Заблуждение никогда не бывает без вредным. Оно никогда не освящает, но всегда приносит смущение и разногласие...

Существуют тысячи замаскированных искушений для тех, кто имеет свет истины. И единственный способ обезопасить себя — не принимать никакого нового учения, никакого нового толкования Писаний, не представив его сначала братьям по вере. Рассмотрите его смиренно, непредубежденно и с ревностной молитвой; и если не увидите в нем света, представьте его на их суд...

Сатана действует неустанно, но мало кто имеет представление о его активности и коварстве. Народ Божий должен быть готов противостоять хитрому врагу. Такого сопротивления сатана страшится. Он лучше нас знает ограниченность своей силы — и как легко он может быть побежден, если мы открыто сопротивляемся ему. Благодаря Божественной силе самый слабый святой страшнее для него и его ангелов, чем запальный фитиль для врага, и в час испытания такой святой способен победить. Поэтому, шаги сатаны бесшумны и вкрадчивы, а его орудия борьбы замаскированы. Он не отваживается проявлять себя открыто, ведь это может пробудить дремлющие силы христианина и направить его к Богу в молитве.

*В ноябре месяце молитесь о принятии Трехангельской вести
инаковерующими.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....
.....
.....
.....

28 ноября

Молитвы прославления: Пс. 117:13-17.

Молитвы исповедания.

Нам предстоит серьезная борьба

«Должно повиноваться больше Богу, нежели человекам» (Деян. 5:29).

Народ Божий стоит перед лицом великого кризиса. На пороге кризиса оказался также и мир. Нас ожидает серьезнейшая борьба всех веков. Вопрос о насильственном соблюдении воскресного дня становится важным и неотложным национальным вопросом. Мы хорошо знаем, каким будет результат этого движения. Но готовы ли мы к этому? Добросовестно ли выполняем мы обязанность, порученную нам Богом: предостерегать людей об опасности, грозящей им?..

Многие так и не поняли необходимости соблюдения библейской субботы, а также не осознали ложного основания, на котором зиждется соблюдение воскресенья. Любое движение в угоду религиозному законодательству фактически является уступкой папству, которое вот уже много веков постоянно борется против свободы совести. Соблюдение воскресенья — так называемое христианское установление — обязано своим существованием «тайне беззакония», и когда его станут навязывать людям, это будет фактическим признанием принципов, являющихся краеугольным камнем папства. Когда, приняв закон о соблюдении воскресного дня, наша нация отречется от собственных основополагающих принципов, протестантизм тем самым протянет руку папству; произойдет не что иное, как возрождение тирании, которая долгое время нетерпеливо ожидала возможности снова перейти к активному деспотизму...

Если папство и его принципы снова обретут власть, то разгорится огонь ярости против тех, кто не захочет жертвовать со вестью и истиной в угоду популярным заблуждениям. Эта беда очень близка.

Если Бог послал нам свет, показав все опасности, то как можно оставаться чистыми перед Его очами, не предпринимая усилий, чтобы принести его людям? Можем ли мы оставаться спокойными, оставив людей без предостережения в этом важном вопросе?..

Когда законы земных правителей вступают в противоречие с законами Верховного Владыки Вселенной, тогда верные Божьи подданные должны явить свою преданность Ему.

*В ноябре месяце молитесь о принятии Трехангельской вести
инаковерующими.*

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

3 декабря

Молитвы прославления: 1 Кор. 15:57.

Молитвы исповедания.

Вставая в строй

«Увидят это страждущие и возрадуются. И оживет сердце ваше, ищущие Бога» (Пс. 68:33).

У нас есть преимущество радоваться в Господе и наслаждаться познанием Его укрепляющей благодати. Да овладеет Его любовь нашим разумом и сердцем. Не будьте унылыми, измученными заботами, угнетенными. Несите миру возвышающее свидетельство. Отвернитесь от всего темного и разочаровывающего и взирайте на Иисуса, нашего великого Вождя, под Чьим неусыпным попечением провозглашается истина для настоящего времени, которой мы посвящаем нашу жизнь и все, что мы имеем, и которую ждет славная победа...

О, пусть будет очевидно... что Иисус пребывает в сердце, поддерживая, укрепляя, утешая. У нас есть преимущество день за днем исполняться обильной мерой Его Святого Духа и приобретать широкое представление о важности и возможностях вести, которую мы провозглашаем миру. Господь желает открыть нам дивные истины Своего Закона. В смирении сердца ожидайте Его ответа. Самым ревностным образом молитесь о том, чтобы суметь понять время, в которое мы живем, чтобы обрести более полное понимание Его цели, чтобы достичь большего успеха в спасении душ...

Хорошо, если мы будем задумываться о событиях, которые должны скоро произойти на земле. У нас нет времени для пустяков и поисков своего. Если время, в которое мы живем, не способно серьезно повлиять на нас, то как Богу достичь нас?..

Сейчас нужны люди ясного мышления. Бог призывает тех, кто желает находиться под водительством Святого Духа, совершающего работу полного преобразования. Я предвижу кризис, ожидающий нас, и Господь призывает Своих работников встать в строй. Каждый человек должен глубже, преданнее посвятить себя Богу, чем в прошлые годы...

Я была глубоко тронута теми картинами, которые недавно предстали моему взору в ночной тиши. Казалось, что во многих местах началось великое движение пробуждения. Наш народ выстроился, откликаясь на Божий призыв... Обратим ли мы внимание на Его голос? Поправим ли мы наши светильники и будем ли подобны людям, которые ожидают пришествия Господа? Сейчас время, которое зовет к распространению света, к действию.

В декабре месяце молитесь о могучем возрождении благочестия в среде Божьих детей через глубокое осознание сути Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

10 декабря

Молитвы прославления: Ис. 40:28–31.

Молитвы исповедания.

Выявление подделки

«Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие. Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы... имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся» (2 Тим. 3:1, 2, 5).

Перед тем как последние суды Божьи посетят нашу землю, среди народа Божьего произойдет такое возрождение благочестия и святости, какого еще не бывало со времен апостолов. На детей Божьих будет излит Святой Дух и особая сила. Тогда церкви, в которых любовь к миру вытеснила любовь к Богу и Его Слову, опустеют. Многие — и служители, и простой народ — с радостью примут те великие истины, которые по воле Божьей будут возвещать в то время, чтобы приготовить народ ко Второму пришествию Господа. Но враг человеческой души всеми силами старается помешать такой работе, он попытается предотвратить это движение, подменив его своей подделкой. В тех церквях, которые ему удастся обольстить, он станет внушать людям, что уже излились особенные благословения Божьи; и будет казаться, что происходит великое религиозное пробуждение. И многие начнут радоваться чудесному воздействию на них Бога, в то время как это будет совершать совсем другой дух. Прикрываясь маской религиозности, сатана попытается распространить свое влияние на весь христианский мир.

Во многих религиозных движениях, происходивших за последние полвека, в большей или меньшей степени видно действие той самой силы, которая проявит себя в более широких движениях будущего. Мы видим, что чувства людей будоражатся, истина смешивается с ложью, что многих вводят в заблуждение. Но обмана можно избежать. В свете Слова Божьего не так уж трудно определить природу этих движений. Мы можем с уверенностью сказать, что нет благословения Божьего там, где люди пренебрегают свидетельством Библии, отворачиваются от тех ясных и испытывающих душу истин, которые требуют самоотречения и отказа от мирских удовольствий. И, согласно данному Самим Христом правилу: «По плодам их узнаете их» (Мф. 7:16), становится ясно, что эти движения — не от Духа Божьего.

В декабре месяце молитесь о могучем возрождении благочестия в среде Божьих детей через глубокое осознание сути Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

17 декабря

Молитвы прославления: Иер. 29:11.

Молитвы исповедания.

Обретение небес

«Итак, бодрствуйте на всякое время и молитесь» (Лк. 21:36).

Дни, в которые мы живем, торжественны и исполнены глубокого смысла. Дух Божий медленно, но уверенно оставляет землю...

Состояние мира показывает, что время скорби уже совсем близко. Ежедневно газеты сообщают об ужасном конфликте, ожидающем нас в ближайшем будущем. Часто происходят наглые грабежи. Насилие стало повсеместным явлением. Воровство и убийства совершаются всюду. Одержимые бесами отнимают жизнь у мужчин, женщин и маленьких детей. Люди поражены пороком, зло многолико и многогранно.

Все в этом мире охвачено беспокойством. Знамена времени зловещи. Грядущие события бросают на нас свою тень. Дух Божий удаляется от земли, и бедствие следует за бедствием на море и на суше. На земле происходят бури, землетрясения, по жары, наводнения, жестокие убийства... Люди торопятся стать под знамена, которые они избрали; охваченные беспокойством, они ждут, наблюдая за действиями своих вождей. Есть и такие, кто бодрствует, готовясь к пришествию нашего Господа. Предводителем других становится первый великий отступник. Лишь немногие веруют всем сердцем, что мы должны остерегаться ада и стремиться к Небу.

Мы медленно приближаемся к кризису. Солнце сияет на небе, пробегая ежедневно свой обычный круг... Люди по-прежнему едят и пьют, сеют и строят, женятся и выходят замуж, покупают и продают. Люди теснят друг друга, стремясь занять более высокое положение. Любители удовольствий по-прежнему толпятся в театрах, на скачках, в игорных домах. Повсюду царит большое возбуждение, но время испытания скоро закончится, и вечная участь каждого будет решена.

Из глубины веков к нам доносятся торжественные слова, сказанные нашим Господом на горе Елеонской: «Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объедением и пьянством и заботами житейскими и чтобы день тот не постиг вас внезапно».

В декабре месяце молитесь о могучем возрождении благочестия в среде Божьих детей через глубокое осознание сути Трехангельской вестии.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

24 декабря

Молитвы прославления: Пс. Иер. 3:24, 25.

Молитвы исповедания.

Высокий идеал

«Будьте предо Мною святы, ибо Я свят Господь, и Я отделил вас от народов, чтобы вы были Мои» (Лев. 20:26).

Мне не раз приходилось видеть людей, которые не сознают, какими они должны быть пред очами Господа, когда на протяжении времени скорби во святилище не будет Первосвященника. Те, кто думает получить печать живого Бога и иметь защиту во время скорби, должны вполне отражать образ Христа.

Я видела, что многие пренебрегали нужным приготовлением и рассчитывали, что «освежение» и «поздний дождь» сделают их способными устоять в день Господень и находиться в Его присутствии. О, я видела, как много людей во время скорби остались без защиты! Они пренебрегли нужным приготовлением, поэтому не смогли получить освежения, которое должны иметь все, чтобы выдержать присутствие Святого Бога. Те... кто не очистит свою душу, следуя всей истине, ко времени излития язв поймут необходимость очищения. Но уже не будет Посредника, чтобы ходатайствовать за них перед Отцом. Накануне уже будут произнесены грозные слова: «Неправедный пусть еще делает не правду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святой да освящается еще».

Я видела, что никто не мог считать себя «освеженным», если он не одержал победу над каждым искушением, над гордостью, над эгоизмом, над любовью к миру и над всяким неправильным словом и делом. Поэтому мы должны теснее сблизиться с Господом и ревностно готовиться, чтобы устоять в битве в день Господень. Будем помнить, что Бог свят, и никто, кроме святых существ, не может пребывать в Его присутствии².

Сегодня нам нужно бодрствовать, чтобы не погрешить ни словом, ни делом... Сегодня мы должны искать Бога и принять решение не успокаиваться без Его присутствия. Мы должны бодрствовать, трудиться и молиться, будто сегодняшней день — это последний день жизни, дарованный нам. Какой серьезной и целеустремленной будет тогда наша жизнь! В какой тесной близости с Иисусом мы будем во всех наших словах и делах!

В декабре месяце молитесь о могучем возрождении благочестия в среде Божьих детей через глубокое осознание сути Трехангельской вести.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

31 декабря

Молитвы прославления: Пс. 117: 1-4.

Молитвы исповедания.

Мы принадлежим к царской семье

«Возлюбленные! мы теперь дети Божии; но еще не открылось, что будем. Знаем только, что, когда от кроется, будем подобны Ему, потому что увидим Его как Он есть» (1 Ин. 3:2).

Может ли какое-нибудь земное преимущество сравниться с честью быть сыновьями Божьими, детьми Небесного Царя, членами царской семьи?.. Знатные здесь на земле — всего лишь люди. Они умирают и возвращаются в прах; их слава и честь не приносят вечной радости. Но честь, даруемая Богом, непреходяща. Быть наследниками Божьими, сонаследниками Христа значит иметь право на неисследимые богатства — сокровища столь ценные, что в сравнении с ними золото, серебро, драгоценные камни этой земли — ничто.

Общение с Отцом и Его Сыном Иисусом Христом облагораживает, возвышает, приобщает к радости неизреченной и пре славной. Пища, одежда, общественное положение, богатство сами по себе имеют ценность; но связь с Богом и причастность к Его Божественной природе — вообще бесценны. Наша жизнь должна быть сокрыта со Христом в Боге, и хотя «еще не открылось, что будем», «когда явится Христос, жизнь наша», мы «будем подобны Ему, потому что увидим Его как Он есть». Царственное достоинство христианского характера будет сиять как солнце, и лучи света от лица Христа будут отражаться на тех, кто очистил себя подобно Ему. Даже если мы пожертвуем всем, чем владеем, будь то сама жизнь, — это невысокая цена за преимущество стать сыновьями и дочерьми Божьими.

Когда Иоанн, будучи еще смертным, взирал на славу Божью, он упал замертво. Он не смог перенести ее сияния. Но когда дети Божьи облекутся в бессмертие, они «увидят Его как Он есть». Они будут стоять перед престолом, принятые в Возлюбленном. Все их грехи изглажены, все беззакония омыты. Теперь они способны смотреть на немеркнущую славу престола Божье го. Они были сопричастниками Христа в Его страданиях, они были соратниками с Ним в деле искупления, и они будут радоваться с Ним, видя спасенные души в Царстве Божьем, чтобы славить Бога всю вечность.

В декабре месяце молитесь о могучем возрождении благочестия в среде Божьих детей через глубокое осознание сути Трехангельской вестии.

Молитвенные нужды Церкви:

.....

.....

.....

.....

.....